
                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Important.............| 76% | 78% | 76% |100% |     | 83% | 53% | 56% |                                                           

  |Little-Not............| 24% | 22% | 24% |     |100% | 17% | 47% | 44% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Important.............| 89% | 90% | 89% | 96% | 67% | 95% | 65% | 77% |                                                           

  |Little-Not............| 11% | 10% | 11% |  4% | 32% |  5% | 33% | 23% |                                                           

  |Undec.................|  0% |     |  0% |     |  1% |     |  2% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 78% | 75% | 79% | 84% | 57% |100% |     |     |                                                           

  |Oppose................| 14% | 14% | 14% |  9% | 27% |     |100% |     |                                                           

  |Undec.................|  9% | 12% |  8% |  6% | 16% |     |     |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Respondent............| 14% | 16% | 14% | 14% | 15% | 15% | 10% | 16% |                                                           

  |Household.............| 30% | 31% | 30% | 35% | 16% | 33% | 23% | 15% |                                                           

  |None..................| 54% | 52% | 55% | 49% | 70% | 51% | 67% | 62% |                                                           

  |Undec.................|  1% |     |  2% |  2% |     |  1% |     |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Municipal.............| 10% | 10% | 10% | 10% | 11% | 11% |  7% |     |                                                           

  |Private Business......| 84% | 88% | 83% | 83% | 89% | 82% | 93% | 92% |                                                           

  |Both..................|  4% |  2% |  5% |  5% |     |  5% |     |     |                                                           

  |Undec.................|  2% |     |  2% |  2% |     |  1% |     |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  134|   36|   98|  112|   22|  113|   13|    8|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 76% | 76% | 88% | 70% | 94% | 89% | 71% |                                                              

     |Little-Not............| 24% | 24% | 12% | 30% |  6% | 11% | 29% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 89% | 85% | 96% | 86% | 81% | 95% | 88% |                                                              

     |Little-Not............| 11% | 12% |  4% | 14% | 19% |  5% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  0% |  2% |     |     |     |     |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 78% | 81% | 85% | 73% | 83% | 83% | 76% |                                                              

     |Oppose................| 14% |  9% | 10% | 17% | 13% |  9% | 15% |                                                              

     |Undec.................|  9% | 10% |  4% | 11% |  5% |  9% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............| 14% |100% |     |     |  5% | 16% | 15% |                                                              

     |Household.............| 30% |     |100% |     | 19% | 42% | 27% |                                                              

     |None..................| 54% |     |     | 98% | 76% | 38% | 57% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |     |  2% |     |  3% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Municipal.............| 10% | 14% |  8% |     | 46% |  8% | 10% |                                                              

     |Private Business......| 84% | 81% | 85% |     | 54% | 81% | 87% |                                                              

     |Both..................|  4% |  1% |  5% |     |     |  9% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  3% |  1% |     |     |  2% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  134|   43|   91|     |    4|   40|   91|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |     |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Important.............| 76% | 92% | 76% |     | 84% | 70% | 84% | 68% | 79% |                                                       

|Little-Not............| 24% |  8% | 24% |100% | 16% | 30% | 16% | 32% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Important.............| 89% | 98% | 88% |     | 95% | 85% | 95% | 83% |100% |                                                       

|Little-Not............| 11% |  2% | 12% | 75% |  5% | 15% |  5% | 16% |     |                                                       

|Undec.................|  0% |     |     | 25% |     |     |     |  1% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 78% | 84% | 77% | 16% | 84% | 73% | 88% | 68% | 85% |                                                       

|Oppose................| 14% | 11% | 14% | 65% | 10% | 15% |  6% | 22% |     |                                                       

|Undec.................|  9% |  5% |  9% | 19% |  6% | 12% |  6% | 11% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Respondent............| 14% | 16% | 13% | 49% | 16% | 13% | 15% | 13% | 21% |                                                       

|Household.............| 30% | 49% | 25% | 16% | 35% | 24% | 35% | 26% |     |                                                       

|None..................| 54% | 35% | 60% | 35% | 48% | 61% | 48% | 59% | 79% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |  1% |     |  2% |  1% |  1% |  1% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Municipal.............| 10% |  7% | 13% |     | 10% | 14% | 11% |  9% |     |                                                       

|Private Business......| 84% | 86% | 82% |100% | 87% | 81% | 82% | 86% |100% |                                                       

|Both..................|  4% |  7% |  2% |     |  2% |  4% |  6% |  2% |     |                                                       

|Undec.................|  2% |     |  3% |     |  1% |  1% |  1% |  3% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  134|   42|   73|    3|   60|   53|   74|   59|    1|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 76% | 77% | 77% | 73% | 82% | 54% | 53% |                                                              

     |Little-Not............| 24% | 23% | 23% | 27% | 18% | 46% | 47% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 89% | 88% | 89% | 90% | 94% | 68% | 81% |                                                              

     |Little-Not............| 11% | 11% | 11% | 10% |  6% | 30% | 19% |                                                              

     |Undec.................|  0% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 78% | 82% | 84% | 64% | 95% | 12% | 19% |                                                              

     |Oppose................| 14% | 10% | 13% | 20% |  1% | 79% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  8% |  4% | 15% |  4% |  9% | 68% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............| 14% | 20% | 11% |  9% | 15% | 10% | 13% |                                                              

     |Household.............| 30% | 25% | 38% | 31% | 34% | 21% |  6% |                                                              

     |None..................| 54% | 55% | 51% | 55% | 50% | 69% | 70% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |     |  5% |  1% |     | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Municipal.............| 10% | 14% |  8% |  7% | 11% |  7% |     |                                                              

     |Private Business......| 84% | 79% | 88% | 89% | 83% | 88% |100% |                                                              

     |Both..................|  4% |  6% |  2% |  2% |  5% |     |     |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  5% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  134|   61|   42|   31|  116|   14|    4|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Important.............| 76% | 73% | 75% | 84% | 92% | 77% | 73% | 70% |                                                           

  |Little-Not............| 24% | 27% | 25% | 16% |  8% | 23% | 27% | 30% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Important.............| 89% | 82% | 88% | 92% | 97% | 92% | 86% | 84% |                                                           

  |Little-Not............| 11% | 18% | 12% |  8% |  3% |  8% | 14% | 16% |                                                           

  |Undec.................|  0% |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 78% | 76% | 72% | 83% | 85% | 80% | 79% | 77% |                                                           

  |Oppose................| 14% | 21% | 28% |  9% |  7% | 11% |  7% | 14% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  3% |     |  8% |  8% |  9% | 13% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Respondent............| 14% | 13% |  3% | 15% | 11% | 18% | 13% | 13% |                                                           

  |Household.............| 30% | 37% | 38% | 35% | 52% | 28% | 28% | 31% |                                                           

  |None..................| 54% | 50% | 58% | 48% | 38% | 53% | 59% | 53% |                                                           

  |Undec.................|  1% |     |     |  2% |     |     |     |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Municipal.............| 10% |  8% |  8% | 14% | 17% |  8% | 10% | 17% |                                                           

  |Private Business......| 84% | 71% | 75% | 83% | 83% | 88% | 84% | 68% |                                                           

  |Both..................|  4% | 21% | 16% |  3% |     |  1% |     | 12% |                                                           

  |Undec.................|  2% |     |     |  1% |     |  2% |  6% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  134|   10|   12|   90|   15|   67|   17|   41|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Important.............| 76% | 67% | 85% | 92% | 94% | 91% | 82% | 77% | 61% |                                                       

|Little-Not............| 24% | 33% | 15% |  8% |  6% |  9% | 18% | 23% | 39% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Important.............| 89% | 85% | 93% | 95% | 97% |100% | 91% | 91% | 78% |                                                       

|Little-Not............| 11% | 14% |  7% |  5% |  3% |     |  9% |  9% | 22% |                                                       

|Undec.................|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 78% | 75% | 80% | 88% | 67% | 81% | 79% | 83% | 71% |                                                       

|Oppose................| 14% | 17% | 10% |  2% | 22% |  6% |  9% | 12% | 23% |                                                       

|Undec.................|  9% |  8% | 10% | 10% | 11% | 12% | 12% |  5% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Respondent............| 14% | 13% | 15% | 14% | 24% | 12% | 14% | 16% | 13% |                                                       

|Household.............| 30% | 26% | 33% | 45% | 29% | 41% | 44% | 26% | 16% |                                                       

|None..................| 54% | 60% | 52% | 38% | 48% | 40% | 42% | 59% | 71% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |     |  3% |     |  6% |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Municipal.............| 10% | 15% |  4% |  8% |     |  6% |  9% | 14% | 14% |                                                       

|Private Business......| 84% | 81% | 92% | 87% | 84% | 88% | 85% | 82% | 78% |                                                       

|Both..................|  4% |  2% |     |  5% | 16% |  6% |  3% |  3% |  4% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  4% |     |     |     |  3% |     |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  134|   72|   16|   34|   12|   34|   42|   31|   25|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 76% | 86% | 86% | 70% | 86% | 74% | 79% |                                                              

     |Little-Not............| 24% | 14% | 14% | 30% | 14% | 26% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 89% | 95% | 95% | 85% | 93% | 83% | 94% |                                                              

     |Little-Not............| 11% |  5% |  5% | 14% |  7% | 16% |  6% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 78% | 85% | 84% | 74% | 83% | 74% | 81% |                                                              

     |Oppose................| 14% |  7% |  9% | 16% | 14% | 17% | 11% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  8% |  7% | 10% |  3% | 10% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............| 14% | 13% | 11% | 15% | 21% | 13% | 16% |                                                              

     |Household.............| 30% | 38% | 42% | 23% | 40% | 32% | 29% |                                                              

     |None..................| 54% | 49% | 47% | 59% | 39% | 54% | 54% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |     |  2% |     |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Municipal.............| 10% |     | 12% | 13% |  5% | 12% |  9% |                                                              

     |Private Business......| 84% |100% | 77% | 82% | 95% | 81% | 87% |                                                              

     |Both..................|  4% |     |  9% |  3% |     |  6% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  2% |  2% |     |  2% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  134|   14|   36|   69|   15|   64|   70|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Important-Family    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 76% | 86% | 68% | 90% | 62% | 82% | 75% |                                                              

     |Little-Not............| 24% | 14% | 32% | 10% | 38% | 18% | 25% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.Important-Community |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 89% | 95% | 84% | 93% | 77% | 97% | 92% |                                                              

     |Little-Not............| 11% |  5% | 16% |  7% | 23% |  3% |  8% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |     |     |     |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Combine Resources-1 |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 78% | 80% | 76% | 83% | 68% | 78% | 86% |                                                              

     |Oppose................| 14% |  8% | 18% |  3% | 26% | 11% |  9% |                                                              

     |Undec.................|  9% | 12% |  6% | 14% |  7% | 11% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Currently Pay Fee   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............| 14% | 13% | 15% |  9% | 14% | 17% | 15% |                                                              

     |Household.............| 30% | 43% | 20% | 52% | 18% | 36% | 23% |                                                              

     |None..................| 54% | 41% | 65% | 36% | 68% | 45% | 62% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  3% |     |  3% |     |  3% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Operated By         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Municipal.............| 10% |  8% | 14% | 11% | 13% |  5% | 15% |                                                              

     |Private Business......| 84% | 86% | 80% | 82% | 79% | 90% | 82% |                                                              

     |Both..................|  4% |  4% |  4% |  7% |  4% |  2% |  3% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  2% |  2% |     |  4% |  3% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  134|   76|   56|   36|   26|   40|   30|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Respondent............|  5% |  5% |  5% |  6% |  1% |  6% |  5% |  3% |                                                           

  |Household.............| 23% | 25% | 22% | 26% | 10% | 24% | 14% | 23% |                                                           

  |None..................| 72% | 70% | 73% | 67% | 88% | 70% | 81% | 74% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Hockey................| 10% |  8% | 11% |  9% | 22% | 10% | 12% | 12% |                                                           

  |Soccer................| 22% | 33% | 18% | 23% | 12% | 22% | 38% | 11% |                                                           

  |YMCA..................|  2% |  3% |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Childs Art............|  0% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Gym-Exercise..........|  1% |  2% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Cross Country-Run.....|  2% |  4% |  2% |  2% |     |  2% |     |  6% |                                                           

  |Cross Country-Ski.....|  0% |  2% |     |  1% |     |     |  6% |     |                                                           

  |Lacrosse..............|  2% |     |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Dance.................|  1% |  2% |  1% |  1% |  4% |  1% |  6% |     |                                                           

  |Basketball............|  6% |  6% |  6% |  6% |  4% |  7% |     |  5% |                                                           

  |Baseball..............|  8% |  8% |  7% |  7% |  8% |  8% |  6% |  5% |                                                           

  |CYO Athletics.........|  2% |  3% |  1% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Little League.........|  1% |     |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |STRIDE................|  0% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Football..............|  0% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Flag Football.........|  1% |  2% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Golf..................|  7% |  6% |  7% |  7% |  4% |  7% | 10% |     |                                                           

  |Volleyball............|  5% |  2% |  5% |  4% | 12% |  4% |     | 17% |                                                           

  |Yoga..................|  1% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Synch Swimming........|  1% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Martial Arts..........|  0% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Swimming..............|  6% |  5% |  6% |  5% |  8% |  6% |     |  5% |                                                           

  |Softball..............|  4% |  6% |  3% |  2% | 14% |  3% |     | 11% |                                                           

  |T-Ball................|  0% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Tennis................|  1% |     |  2% |  1% |  4% |  1% |     |  5% |                                                           

  |Computer Classes......|  0% |     |  1% |     |  4% |  1% |     |     |                                                           

  |Cross Fit.............|  0% |     |  1% |  1% |     |     |     |  5% |                                                           

  |Gymnastics............|  4% |     |  5% |  4% |     |  5% |     |     |                                                           

  |SPLITZ................|  1% |     |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Track-Field...........|  0% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Cheerleading..........|  1% |     |  2% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Music.................|  0% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Figure Skating........|  0% |     |  1% |     |  4% |     |  6% |     |                                                           

  |Paddle Ball...........|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Detroit Athletic Club.|  1% |     |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Other.................|  5% |     |  7% |  6% |     |  3% | 16% | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   84|   22|   61|   75|    8|   69|    8|    7|                                                           

  |  ....................| 61% | 64% | 60% | 62% | 52% | 60% | 76% | 56% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............|  5% |  2% |  3% |  7% |100% |     |     |                                                              

     |Household.............| 23% | 25% | 32% | 17% |     |100% |     |                                                              

     |None..................| 72% | 73% | 65% | 76% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Hockey................| 10% |  3% | 11% | 13% | 10% | 10% |     |                                                              

     |Soccer................| 22% | 30% | 23% | 17% |     | 25% |     |                                                              

     |YMCA..................|  2% |  8% |  2% |     |     |  2% |     |                                                              

     |Childs Art............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Gym-Exercise..........|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Cross Country-Run.....|  2% |     |  4% |  1% |     |  3% |     |                                                              

     |Cross Country-Ski.....|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Lacrosse..............|  2% |     |  2% |  2% |     |  2% |     |                                                              

     |Dance.................|  1% |     |  2% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Basketball............|  6% | 28% |  2% |  2% |     |  7% |     |                                                              

     |Baseball..............|  8% | 17% |  8% |  4% |     |  9% |     |                                                              

     |CYO Athletics.........|  2% |     |  3% |  1% |     |  2% |     |                                                              

     |Little League.........|  1% |     |  3% |     |     |  2% |     |                                                              

     |STRIDE................|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Football..............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Flag Football.........|  1% |     |     |  2% |     |  1% |     |                                                              

     |Golf..................|  7% |  3% |  8% |  7% | 23% |  5% |     |                                                              

     |Volleyball............|  5% |  5% |  2% |  7% |  6% |  4% |     |                                                              

     |Yoga..................|  1% |     |     |  1% |  4% |     |     |                                                              

     |Synch Swimming........|  1% |  4% |     |     |  4% |     |     |                                                              

     |Martial Arts..........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Swimming..............|  6% |  3% |  5% |  7% |     |  7% |     |                                                              

     |Softball..............|  4% |     |  3% |  5% | 13% |  2% |     |                                                              

     |T-Ball................|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Tennis................|  1% |     |  3% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Computer Classes......|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Cross Fit.............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Gymnastics............|  4% |     |  3% |  6% |     |  4% |     |                                                              

     |SPLITZ................|  1% |     |  3% |     |     |  2% |     |                                                              

     |Track-Field...........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Cheerleading..........|  1% |     |     |  3% |     |  1% |     |                                                              

     |Music.................|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Figure Skating........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Paddle Ball...........|  1% |     |     |  2% |  6% |     |     |                                                              

     |Detroit Athletic Club.|  1% |     |  3% |     | 11% |     |     |                                                              

     |Other.................|  5% |     |  1% | 12% | 23% |  3% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   84|   12|   32|   40|   16|   68|     |                                                              

     |  ....................| 61% | 58% | 51% | 73% | 90% | 57% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Respondent............|  5% |  8% |  4% |     |  6% |  5% |  4% |  7% |     |                                                       

|Household.............| 23% | 47% | 19% |     | 33% | 17% | 26% | 20% |     |                                                       

|None..................| 72% | 44% | 77% |100% | 61% | 79% | 70% | 73% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Hockey................| 10% |  6% | 15% |     |  4% | 24% | 12% |  8% |     |                                                       

|Soccer................| 22% | 27% | 17% |     | 19% | 23% | 22% | 22% |     |                                                       

|YMCA..................|  2% |  1% |  3% |     |  4% |     |  4% |     |     |                                                       

|Childs Art............|  0% |  1% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Gym-Exercise..........|  1% |  1% |  1% |     |     |  1% |  1% |  1% |     |                                                       

|Cross Country-Run.....|  2% |  2% |  2% |     |  2% |     |  3% |  1% |     |                                                       

|Cross Country-Ski.....|  0% |     |  1% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                       

|Lacrosse..............|  2% |  2% |  1% |     |  1% |  4% |  3% |     |     |                                                       

|Dance.................|  1% |     |  2% |     |  2% |     |     |  2% |     |                                                       

|Basketball............|  6% |  8% |  4% |     |  9% |  1% |  6% |  6% |     |                                                       

|Baseball..............|  8% |  9% |  6% |     | 10% |  5% |  8% |  7% |     |                                                       

|CYO Athletics.........|  2% |  1% |  3% |     |  2% |  1% |  1% |  3% |     |                                                       

|Little League.........|  1% |  3% |     |     |  2% |     |     |  3% |     |                                                       

|STRIDE................|  0% |     |  1% |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Football..............|  0% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Flag Football.........|  1% |  2% |     |     |  2% |     |  1% |  1% |     |                                                       

|Golf..................|  7% |  7% |  6% |     |  5% |  9% |  5% |  9% |     |                                                       

|Volleyball............|  5% |  1% |  8% |     |  5% |  5% |  5% |  5% |     |                                                       

|Yoga..................|  1% |     |  1% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                       

|Synch Swimming........|  1% |     |  1% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                       

|Martial Arts..........|  0% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Swimming..............|  6% |  6% |  6% |     |  8% |  3% |  4% |  8% |     |                                                       

|Softball..............|  4% |  3% |  3% |     |  2% |  6% |  4% |  3% |     |                                                       

|T-Ball................|  0% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Tennis................|  1% |  1% |  1% |     |  1% |     |  1% |  1% |     |                                                       

|Computer Classes......|  0% |  1% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Cross Fit.............|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                       

|Gymnastics............|  4% |  4% |  4% |     |  5% |  3% |  1% |  7% |     |                                                       

|SPLITZ................|  1% |  3% |     |     |  2% |     |     |  3% |     |                                                       

|Track-Field...........|  0% |     |  1% |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Cheerleading..........|  1% |     |  2% |     |  1% |  1% |  2% |     |     |                                                       

|Music.................|  0% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Figure Skating........|  0% |     |  1% |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Paddle Ball...........|  1% |     |  2% |     |     |  2% |     |  2% |     |                                                       

|Detroit Athletic Club.|  1% |  3% |     |     |     |     |  3% |     |     |                                                       

|Other.................|  5% |  4% |  6% |     |  7% |  4% |  6% |  4% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   84|   36|   44|     |   46|   30|   44|   40|     |                                                       

|  ....................| 61% | 54% | 66% |     | 57% | 64% | 59% | 63% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 2 Page 003                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............|  5% |  6% |  4% |  6% |  5% |  7% |  4% |                                                              

     |Household.............| 23% | 23% | 28% | 15% | 25% | 11% | 24% |                                                              

     |None..................| 72% | 71% | 68% | 79% | 70% | 82% | 72% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Hockey................| 10% | 10% | 12% |  9% | 10% |  6% | 22% |                                                              

     |Soccer................| 22% | 22% | 25% | 17% | 22% | 37% |  7% |                                                              

     |YMCA..................|  2% |  2% |  3% |     |  2% |     |     |                                                              

     |Childs Art............|  0% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Gym-Exercise..........|  1% |  2% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Cross Country-Run.....|  2% |     |  4% |  5% |  3% |     |     |                                                              

     |Cross Country-Ski.....|  0% |  1% |     |     |     |  6% |     |                                                              

     |Lacrosse..............|  2% |  1% |  2% |  2% |  2% |     |     |                                                              

     |Dance.................|  1% |  1% |  2% |     |  1% |  6% |     |                                                              

     |Basketball............|  6% |  7% |  6% |  3% |  6% |     |  7% |                                                              

     |Baseball..............|  8% |  9% |  8% |  3% |  8% |     | 14% |                                                              

     |CYO Athletics.........|  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |     |     |                                                              

     |Little League.........|  1% |     |  5% |     |  2% |     |     |                                                              

     |STRIDE................|  0% |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Football..............|  0% |     |     |  2% |  1% |     |     |                                                              

     |Flag Football.........|  1% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Golf..................|  7% | 11% |  3% |  2% |  7% | 10% |     |                                                              

     |Volleyball............|  5% |  5% |  5% |  3% |  4% |     | 14% |                                                              

     |Yoga..................|  1% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Synch Swimming........|  1% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Martial Arts..........|  0% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Swimming..............|  6% |  7% |  3% |  6% |  7% |     |     |                                                              

     |Softball..............|  4% |  4% |  5% |     |  4% |     |     |                                                              

     |T-Ball................|  0% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Tennis................|  1% |  1% |  2% |     |  1% |     |  7% |                                                              

     |Computer Classes......|  0% |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Cross Fit.............|  0% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Gymnastics............|  4% |  5% |     |  8% |  5% |     |     |                                                              

     |SPLITZ................|  1% |     |     |  8% |  2% |     |     |                                                              

     |Track-Field...........|  0% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Cheerleading..........|  1% |  1% |     |  4% |  1% |     |     |                                                              

     |Music.................|  0% |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Figure Skating........|  0% |  1% |     |     |     |     |  7% |                                                              

     |Paddle Ball...........|  1% |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Detroit Athletic Club.|  1% |     |  5% |     |  2% |     |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  1% |     | 25% |  1% | 35% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   84|   39|   28|   16|   70|    8|    5|                                                              

     |  ....................| 61% | 57% | 66% | 62% | 60% | 79% | 58% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 2 Page 004                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Respondent............|  5% |     |  3% |  5% |     |  7% |  5% |  2% |                                                           

  |Household.............| 23% | 27% | 26% | 30% | 26% | 23% |  8% | 17% |                                                           

  |None..................| 72% | 73% | 71% | 64% | 74% | 70% | 87% | 81% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Hockey................| 10% | 24% | 19% | 10% |  5% |  8% | 45% | 10% |                                                           

  |Soccer................| 22% | 18% | 18% | 23% | 31% | 20% | 12% | 17% |                                                           

  |YMCA..................|  2% |  5% |  4% |  1% |  5% |  2% |     |  3% |                                                           

  |Childs Art............|  0% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                           

  |Gym-Exercise..........|  1% |     |  4% |     |     |  1% |     |     |                                                           

  |Cross Country-Run.....|  2% |     |     |  3% |  5% |  2% |     |  2% |                                                           

  |Cross Country-Ski.....|  0% |     |     |  1% |     |     |     |     |                                                           

  |Lacrosse..............|  2% |     |  4% |  2% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Dance.................|  1% |     |     |  1% |  5% |  1% |     |     |                                                           

  |Basketball............|  6% |  6% |     |  6% |     |  8% | 13% |  3% |                                                           

  |Baseball..............|  8% | 12% |  5% |  9% | 16% |  6% | 13% |  6% |                                                           

  |CYO Athletics.........|  2% |     |     |  2% |  5% |  1% |     |     |                                                           

  |Little League.........|  1% |     |     |  2% | 16% |     |     |  6% |                                                           

  |STRIDE................|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Football..............|  0% |     |  4% |     |     |     |     |  2% |                                                           

  |Flag Football.........|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Golf..................|  7% | 18% | 14% |  5% |     |  7% | 17% |  6% |                                                           

  |Volleyball............|  5% |     |  7% |  4% |  5% |  8% |     |  3% |                                                           

  |Yoga..................|  1% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                           

  |Synch Swimming........|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Martial Arts..........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Swimming..............|  6% |  5% | 11% |  5% |  5% |  4% |     |  7% |                                                           

  |Softball..............|  4% |     |     |  4% |     |  5% |     |     |                                                           

  |T-Ball................|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Tennis................|  1% |  6% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Computer Classes......|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Cross Fit.............|  0% |     |     |     |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Gymnastics............|  4% |  6% |  4% |  5% |     |  4% |     |  2% |                                                           

  |SPLITZ................|  1% |     |     |  2% |     |  3% |     |     |                                                           

  |Track-Field...........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Cheerleading..........|  1% |     |     |  2% |     |  2% |     |  2% |                                                           

  |Music.................|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Figure Skating........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Paddle Ball...........|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Detroit Athletic Club.|  1% |     |     |  2% |     |     |     |     |                                                           

  |Other.................|  5% |     |  4% |  4% |     |  5% |     | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   84|    5|    9|   64|    6|   43|    5|   17|                                                           

  |  ....................| 61% | 46% | 59% | 61% | 52% | 57% | 87% | 56% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 2 Page 005                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Respondent............|  5% |  7% |  6% |  1% |     |  3% |  3% |  7% |  8% |                                                       

|Household.............| 23% |  2% | 30% | 70% | 59% | 25% | 52% | 16% |  1% |                                                       

|None..................| 72% | 91% | 64% | 29% | 41% | 71% | 45% | 77% | 91% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Hockey................| 10% | 14% | 24% |  6% | 14% | 13% |  8% | 10% | 19% |                                                       

|Soccer................| 22% |     | 24% | 22% | 35% | 19% | 28% | 13% |     |                                                       

|YMCA..................|  2% |     |  4% |  2% |  2% |     |  3% |  4% |     |                                                       

|Childs Art............|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Gym-Exercise..........|  1% |  3% |     |  1% |     |     |  2% |     |     |                                                       

|Cross Country-Run.....|  2% |     |     |  3% |  2% |     |  2% |  7% |     |                                                       

|Cross Country-Ski.....|  0% |     |     |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                       

|Lacrosse..............|  2% |     |  7% |  2% |     |     |  2% |  4% |     |                                                       

|Dance.................|  1% |     |     |  1% |  2% |     |  2% |     |     |                                                       

|Basketball............|  6% |     |     |  7% | 11% |  6% |  7% |  4% |  8% |                                                       

|Baseball..............|  8% |     |     | 13% |  2% | 13% |  6% |  7% |  8% |                                                       

|CYO Athletics.........|  2% |     |     |  3% |     |     |  4% |     |     |                                                       

|Little League.........|  1% |     |     |  3% |     |  6% |     |     |     |                                                       

|STRIDE................|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Football..............|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Flag Football.........|  1% |     |     |  1% |  2% |     |  2% |     |     |                                                       

|Golf..................|  7% | 24% |     |  2% | 13% |  6% |  6% |  7% | 22% |                                                       

|Volleyball............|  5% |  5% |     |  6% |  3% |     |  4% | 14% |     |                                                       

|Yoga..................|  1% |  4% |     |     |     |     |     |  3% |     |                                                       

|Synch Swimming........|  1% |  4% |     |     |     |     |     |  3% |     |                                                       

|Martial Arts..........|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Swimming..............|  6% |     |  7% |  7% |  6% |  6% |  6% |  8% |     |                                                       

|Softball..............|  4% | 16% |     |  2% |     |     |  5% |  3% | 11% |                                                       

|T-Ball................|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Tennis................|  1% |     |     |  2% |     |     |  1% |  4% |     |                                                       

|Computer Classes......|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Cross Fit.............|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Gymnastics............|  4% |     |  5% |  6% |     | 13% |  2% |     |     |                                                       

|SPLITZ................|  1% |     |     |  3% |     |  6% |     |     |     |                                                       

|Track-Field...........|  0% |     |  5% |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Cheerleading..........|  1% |     |  5% |     |  3% |     |  1% |  4% |     |                                                       

|Music.................|  0% |  3% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Figure Skating........|  0% |     |     |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                       

|Paddle Ball...........|  1% |  5% |     |     |     |     |     |  4% |     |                                                       

|Detroit Athletic Club.|  1% |     | 15% |     |     |  6% |     |     |     |                                                       

|Other.................|  5% | 21% |  5% |  4% |     |  6% |  2% |  4% | 32% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   84|   17|   12|   41|   14|   18|   40|   17|    8|                                                       

|  ....................| 61% | 88% | 86% | 54% | 48% | 56% | 58% | 65% | 81% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 2 Page 006                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............|  5% |  7% |  5% |  5% |  3% |  6% |  4% |                                                              

     |Household.............| 23% | 38% | 38% | 15% | 16% | 20% | 25% |                                                              

     |None..................| 72% | 55% | 57% | 79% | 81% | 74% | 70% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Hockey................| 10% |  5% | 13% | 12% |     | 11% | 10% |                                                              

     |Soccer................| 22% | 17% | 23% | 24% | 16% | 22% | 21% |                                                              

     |YMCA..................|  2% |  2% |  2% |  2% |     |  2% |  2% |                                                              

     |Childs Art............|  0% |  2% |     |     |     |     |  1% |                                                              

     |Gym-Exercise..........|  1% |  2% |  1% |     |     |     |  2% |                                                              

     |Cross Country-Run.....|  2% |  3% |  1% |  3% |     |  2% |  2% |                                                              

     |Cross Country-Ski.....|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Lacrosse..............|  2% |     |  3% |  2% |     |  3% |     |                                                              

     |Dance.................|  1% |     |  1% |  1% |     |     |  2% |                                                              

     |Basketball............|  6% | 10% |  6% |  4% |  8% |  6% |  6% |                                                              

     |Baseball..............|  8% |  8% |  6% |  6% | 26% |  7% |  8% |                                                              

     |CYO Athletics.........|  2% |     |  4% |  1% |     |  2% |  2% |                                                              

     |Little League.........|  1% |     |     |     | 26% |  3% |     |                                                              

     |STRIDE................|  0% |     |  1% |     |     |     |  1% |                                                              

     |Football..............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Flag Football.........|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Golf..................|  7% |  3% |  6% | 11% |     | 11% |  3% |                                                              

     |Volleyball............|  5% |  8% |  6% |  2% |     |  7% |  2% |                                                              

     |Yoga..................|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Synch Swimming........|  1% |     |     |     |  9% |     |  1% |                                                              

     |Martial Arts..........|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Swimming..............|  6% |  8% |  7% |  4% |     |  5% |  7% |                                                              

     |Softball..............|  4% |     |  6% |  3% |     |  4% |  4% |                                                              

     |T-Ball................|  0% |     |     |     |  8% |  1% |     |                                                              

     |Tennis................|  1% |     |  1% |  2% |     |  2% |     |                                                              

     |Computer Classes......|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Cross Fit.............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Gymnastics............|  4% | 16% |  1% |  1% |     |  1% |  7% |                                                              

     |SPLITZ................|  1% |  8% |     |     |     |     |  3% |                                                              

     |Track-Field...........|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Cheerleading..........|  1% |     |  2% |  1% |     |     |  2% |                                                              

     |Music.................|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Figure Skating........|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Paddle Ball...........|  1% |     |     |  2% |     |  2% |     |                                                              

     |Detroit Athletic Club.|  1% |  8% |     |     |     |  3% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |     |  3% | 10% |  8% |     | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   84|   12|   29|   38|    5|   37|   46|                                                              

     |  ....................| 61% | 49% | 55% | 73% | 59% | 56% | 65% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.Leagues-Programs    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Respondent............|  5% |  3% |  7% |  4% |  8% |  2% |  7% |                                                              

     |Household.............| 23% | 40% |  8% | 37% |  7% | 41% |  9% |                                                              

     |None..................| 72% | 57% | 85% | 58% | 85% | 57% | 84% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.PARTICIPATE IN      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Hockey................| 10% | 10% | 13% | 11% | 10% |  9% | 15% |                                                              

     |Soccer................| 22% | 25% | 10% | 25% | 16% | 26% |  4% |                                                              

     |YMCA..................|  2% |  2% |  3% |  1% |  6% |  2% |     |                                                              

     |Childs Art............|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Gym-Exercise..........|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     |Cross Country-Run.....|  2% |  1% |  5% |  1% |  6% |  1% |  4% |                                                              

     |Cross Country-Ski.....|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Lacrosse..............|  2% |  1% |  3% |  3% |  6% |     |     |                                                              

     |Dance.................|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     |Basketball............|  6% |  6% |  5% |  7% |  6% |  6% |  4% |                                                              

     |Baseball..............|  8% |  8% |  7% |  9% |     |  6% | 14% |                                                              

     |CYO Athletics.........|  2% |  3% |     |  3% |     |  2% |     |                                                              

     |Little League.........|  1% |  2% |     |  4% |     |     |     |                                                              

     |STRIDE................|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Football..............|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     |Flag Football.........|  1% |  1% |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Golf..................|  7% |  6% | 10% | 11% | 12% |  1% |  9% |                                                              

     |Volleyball............|  5% |  3% | 10% |  4% | 17% |  1% |  4% |                                                              

     |Yoga..................|  1% |     |  2% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Synch Swimming........|  1% |     |  2% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Martial Arts..........|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Swimming..............|  6% |  6% |  6% |  6% |     |  5% | 11% |                                                              

     |Softball..............|  4% |  3% |  5% |  1% | 10% |  5% |     |                                                              

     |T-Ball................|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     |Tennis................|  1% |  1% |  3% |  1% |  6% |     |     |                                                              

     |Computer Classes......|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     |Cross Fit.............|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     |Gymnastics............|  4% |  5% |     |  1% |     |  9% |     |                                                              

     |SPLITZ................|  1% |  2% |     |     |     |  4% |     |                                                              

     |Track-Field...........|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Cheerleading..........|  1% |  1% |  3% |     |     |  1% |  5% |                                                              

     |Music.................|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Figure Skating........|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     |Paddle Ball...........|  1% |     |  3% |     |  6% |     |     |                                                              

     |Detroit Athletic Club.|  1% |  2% |     |  4% |     |     |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  3% | 11% |     |     |  6% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   84|   58|   25|   25|   12|   33|   12|                                                              

     |  ....................| 61% | 58% | 69% | 51% | 71% | 64% | 68% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Needed...........| 21% | 22% | 21% | 26% |  8% | 23% | 17% | 13% |                                                           

  |Enough................| 64% | 67% | 62% | 63% | 66% | 63% | 66% | 68% |                                                           

  |Too Many..............|  1% |  1% |  1% |     |  6% |  0% |  6% |  3% |                                                           

  |Undec.................| 14% | 10% | 15% | 11% | 21% | 14% | 11% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |None..................|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Pickleball............|  2% |     |  2% |  2% |     |     | 22% |     |                                                           

  |Adult Programs........|  4% |     |  5% |  3% | 11% |  4% |     | 10% |                                                           

  |Basketball-Courts.....|  5% |  5% |  4% |  5% |     |  3% |     | 30% |                                                           

  |Comm Rec Center.......|  6% |  7% |  5% |  6% |  8% |  5% | 11% | 10% |                                                           

  |Dog Park..............|  2% |     |  2% |  1% |  7% |  2% |     |     |                                                           

  |Hockey................|  2% |  2% |  2% |  2% |     |  1% |     | 30% |                                                           

  |Art...................|  1% |     |  1% |  1% |     |     |  7% |     |                                                           

  |Gym-Weights...........|  3% |  2% |  3% |  3% |     |  3% |     |     |                                                           

  |Soccer-Fields.........| 10% | 15% |  8% | 10% |  8% | 12% |     |     |                                                           

  |Commun Pool-Swimming..|  8% |  7% |  9% |  8% |  8% |  8% | 11% |     |                                                           

  |Green Space-Nature....|  5% |  5% |  5% |  5% |  7% |  4% | 19% |     |                                                           

  |Dodgeball.............|  1% |     |  1% |  1% |     |     |     | 10% |                                                           

  |Trails-Walk Hike......|  5% |  3% |  6% |  5% |     |  6% |     |     |                                                           

  |Trails-Bike...........|  5% |  2% |  7% |  6% |     |  6% |     |     |                                                           

  |Tennis-Courts.........|  4% |  2% |  5% |  4% |  7% |  5% |     |     |                                                           

  |Senior Programs.......|  1% |  2% |  1% |  1% | 11% |  2% |     |     |                                                           

  |Golf-Courses..........|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Lacross-Fields........|  3% |  5% |  2% |  3% |  7% |  4% |     |     |                                                           

  |Football-Fields.......|  1% |  2% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Softball-Fields.......|  3% |  2% |  3% |  3% |     |  3% |     |     |                                                           

  |Girls Programs........|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Parks.................|  3% |  3% |  2% |  3% |     |  2% | 11% |     |                                                           

  |Ice Rink..............|  3% |  4% |  3% |  3% |     |  4% |     |     |                                                           

  |Baseball-Fields.......|  4% |  5% |  3% |  4% |     |  4% |     |     |                                                           

  |Youth Programs........|  3% |  6% |  2% |  3% |  7% |  4% |     |     |                                                           

  |Multi Purpose Fields..|  3% |  2% |  4% |  4% |     |  3% |     | 10% |                                                           

  |Climbing Wall.........|  0% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Archery...............|  0% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Skate Park............|  1% |  5% |     |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Other.................|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Undec.................|  9% | 10% |  9% |  8% | 19% |  9% | 18% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   16|   48|   59|    5|   54|    7|    3|                                                           

  |  ....................| 50% | 46% | 52% | 50% | 59% | 48% | 78% | 50% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Needed...........| 21% | 24% | 34% | 14% | 34% | 45% | 13% |                                                              

     |Enough................| 64% | 57% | 54% | 71% | 50% | 53% | 68% |                                                              

     |Too Many..............|  1% |  5% |  1% |  1% |     |     |  2% |                                                              

     |Undec.................| 14% | 13% | 11% | 15% | 17% |  2% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  1% |     |     |  3% |  8% |     |     |                                                              

     |Pickleball............|  2% |     |  3% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Adult Programs........|  4% |     |  6% |  2% | 16% |  3% |  2% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  5% |  8% |  6% |     | 16% |     |  8% |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  6% |  7% |  7% |  3% |  5% |  7% |  5% |                                                              

     |Dog Park..............|  2% |     |  3% |     |     |  2% |  1% |                                                              

     |Hockey................|  2% |  8% |     |  2% |  6% |     |  4% |                                                              

     |Art...................|  1% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Gym-Weights...........|  3% |     |  4% |  2% |     |  5% |     |                                                              

     |Soccer-Fields.........| 10% |  9% | 10% | 11% | 16% | 10% |  9% |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  8% | 18% |  7% |  4% |  5% | 10% |  6% |                                                              

     |Green Space-Nature....|  5% |  6% |  5% |  4% |     |  6% |  6% |                                                              

     |Dodgeball.............|  1% |     |     |  2% |     |  1% |     |                                                              

     |Trails-Walk Hike......|  5% | 10% |  1% |  9% |  8% |  6% |  3% |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |     |  5% |  9% |  8% |  6% |  3% |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  4% | 14% |  3% |     |     |  7% |  2% |                                                              

     |Senior Programs.......|  1% |     |  3% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Golf-Courses..........|  1% |     |  2% |     |     |     |  2% |                                                              

     |Lacross-Fields........|  3% |  6% |  1% |  5% |     |  5% |  2% |                                                              

     |Football-Fields.......|  1% |     |     |  5% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Softball-Fields.......|  3% |  4% |  1% |  5% |  6% |  2% |  2% |                                                              

     |Girls Programs........|  1% |     |     |  3% |     |     |  2% |                                                              

     |Parks.................|  3% |  4% |  3% |  2% |     |  4% |  2% |                                                              

     |Ice Rink..............|  3% |     |  5% |  2% |     |  4% |  3% |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  4% |  2% |  3% |  6% |  5% |  6% |     |                                                              

     |Youth Programs........|  3% |  2% |  5% |     |     |  4% |  3% |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  3% |     |  6% |     |     |  6% |     |                                                              

     |Climbing Wall.........|  0% |  2% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Archery...............|  0% |     |     |  2% |     |     |  1% |                                                              

     |Skate Park............|  1% |     |  3% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Other.................|  1% |     |     |  2% |     |  1% |     |                                                              

     |Undec.................|  9% |     |  7% | 20% |     |  4% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   11|   31|   23|    5|   31|   28|                                                              

     |  ....................| 50% | 41% | 47% | 64% | 43% | 45% | 59% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 3 Page 002                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Needed...........| 21% |100% |     |     | 29% | 18% | 25% | 18% | 21% |                                                       

|Enough................| 64% |     |100% |     | 60% | 68% | 63% | 64% | 79% |                                                       

|Too Many..............|  1% |     |     |100% |  1% |  1% |  0% |  2% |     |                                                       

|Undec.................| 14% |     |     |     | 11% | 13% | 11% | 16% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|None..................|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Pickleball............|  2% |  2% |     |     |  3% |     |     |  4% |     |                                                       

|Adult Programs........|  4% |  4% |     |     |  3% |  1% |  4% |  3% |     |                                                       

|Basketball-Courts.....|  5% |  5% |     |     |     |  8% |  5% |  4% |     |                                                       

|Comm Rec Center.......|  6% |  6% |     |     |  5% |  9% |  8% |  3% |     |                                                       

|Dog Park..............|  2% |  2% |     |     |     |  3% |  3% |     |     |                                                       

|Hockey................|  2% |  2% |     |     |  1% |  4% |     |  5% |     |                                                       

|Art...................|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Gym-Weights...........|  3% |  3% |     |     |  5% |     |  2% |  4% |     |                                                       

|Soccer-Fields.........| 10% | 10% |     |     |  8% |  8% | 15% |  4% |     |                                                       

|Commun Pool-Swimming..|  8% |  8% |     |     | 11% |  6% |  4% | 13% | 50% |                                                       

|Green Space-Nature....|  5% |  5% |     |     |  4% |  7% |  6% |  3% |     |                                                       

|Dodgeball.............|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Trails-Walk Hike......|  5% |  5% |     |     |  8% |  3% |  2% | 10% |     |                                                       

|Trails-Bike...........|  5% |  5% |     |     |  7% |  3% |  2% | 10% |     |                                                       

|Tennis-Courts.........|  4% |  4% |     |     |  7% |  2% |  1% |  8% | 50% |                                                       

|Senior Programs.......|  1% |  1% |     |     |  3% |     |     |  3% |     |                                                       

|Golf-Courses..........|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |  2% |     |                                                       

|Lacross-Fields........|  3% |  3% |     |     |  3% |  4% |  5% |     |     |                                                       

|Football-Fields.......|  1% |  1% |     |     |  1% |  2% |  2% |     |     |                                                       

|Softball-Fields.......|  3% |  3% |     |     |  3% |  3% |  2% |  3% |     |                                                       

|Girls Programs........|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |  2% |     |                                                       

|Parks.................|  3% |  3% |     |     |  2% |  3% |  4% |  1% |     |                                                       

|Ice Rink..............|  3% |  3% |     |     |  5% |  1% |  2% |  5% |     |                                                       

|Baseball-Fields.......|  4% |  4% |     |     |  5% |  3% |  5% |  1% |     |                                                       

|Youth Programs........|  3% |  3% |     |     |  2% |  6% |  4% |  1% |     |                                                       

|Multi Purpose Fields..|  3% |  3% |     |     |  1% |  5% |  5% |  1% |     |                                                       

|Climbing Wall.........|  0% |  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Archery...............|  0% |  0% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Skate Park............|  1% |  1% |     |     |     |  4% |  2% |     |     |                                                       

|Other.................|  1% |  1% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Undec.................|  9% |  9% |     |     | 10% |  9% | 11% |  7% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   64|     |     |   34|   25|   36|   27|    1|                                                       

|  ....................| 50% | 50% |     |     | 50% | 52% | 49% | 53% | 50% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Needed...........| 21% | 22% | 28% | 13% | 24% | 16% |  8% |                                                              

     |Enough................| 64% | 64% | 63% | 64% | 62% | 70% | 65% |                                                              

     |Too Many..............|  1% |  2% |  1% |  1% |  0% |  6% |  4% |                                                              

     |Undec.................| 14% | 12% |  8% | 23% | 14% |  8% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  1% |     |     |  6% |     | 11% |     |                                                              

     |Pickleball............|  2% |     |  4% |     |     | 22% |     |                                                              

     |Adult Programs........|  4% |     |  7% |  8% |  4% |     | 28% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  5% |  6% |  4% |     |  5% |     |     |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  6% |  5% |  6% |  8% |  6% | 11% |     |                                                              

     |Dog Park..............|  2% |     |  3% |  4% |  2% |     |     |                                                              

     |Hockey................|  2% |  4% |     |     |  2% |     |     |                                                              

     |Art...................|  1% |  1% |     |     |     |  7% |     |                                                              

     |Gym-Weights...........|  3% |  1% |  5% |     |  3% |     |     |                                                              

     |Soccer-Fields.........| 10% | 10% | 12% |  4% | 11% |     |     |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  8% |  9% |  8% |  4% |  8% | 11% |     |                                                              

     |Green Space-Nature....|  5% |  6% |  6% |     |  4% | 19% |     |                                                              

     |Dodgeball.............|  1% |     |     |  4% |     |     | 28% |                                                              

     |Trails-Walk Hike......|  5% |  8% |  4% |     |  6% |     |     |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |  4% |  5% | 12% |  6% |     |     |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  4% |  6% |     | 12% |  5% |     |     |                                                              

     |Senior Programs.......|  1% |     |  3% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Golf-Courses..........|  1% |  2% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Lacross-Fields........|  3% |  3% |  5% |     |  3% |     |     |                                                              

     |Football-Fields.......|  1% |  2% |  1% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Softball-Fields.......|  3% |  4% |  1% |     |  3% |     |     |                                                              

     |Girls Programs........|  1% |  2% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Parks.................|  3% |  2% |  5% |     |  2% | 11% |     |                                                              

     |Ice Rink..............|  3% |  1% |  3% | 12% |  4% |     |     |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  4% |  3% |  5% |     |  4% |     |     |                                                              

     |Youth Programs........|  3% |  4% |  3% |     |  3% |     |     |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  3% |  4% |  3% |     |  4% |     |     |                                                              

     |Climbing Wall.........|  0% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Archery...............|  0% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Skate Park............|  1% |  3% |     |     |  2% |     |     |                                                              

     |Other.................|  1% |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                              

     |Undec.................|  9% |  8% |  6% | 24% |  9% |  7% | 44% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   30|   25|   10|   56|    7|    2|                                                              

     |  ....................| 50% | 49% | 49% | 59% | 48% | 78% | 72% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Needed...........| 21% | 24% | 27% | 26% | 39% | 19% | 24% | 26% |                                                           

  |Enough................| 64% | 67% | 60% | 64% | 50% | 70% | 58% | 51% |                                                           

  |Too Many..............|  1% |     |  2% |  1% |     |     |  2% |  1% |                                                           

  |Undec.................| 14% |  8% | 10% | 10% | 11% | 10% | 16% | 22% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |None..................|  1% |     |     |  1% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Pickleball............|  2% |     |     |  2% |     |  3% |     |     |                                                           

  |Adult Programs........|  4% |     |  6% |  5% |  4% |  1% |     |  4% |                                                           

  |Basketball-Courts.....|  5% |     |     |  2% | 11% |     | 20% |  9% |                                                           

  |Comm Rec Center.......|  6% | 22% | 12% |  5% |  4% |  6% |     |  9% |                                                           

  |Dog Park..............|  2% |     |     |  1% |     |  3% |     |     |                                                           

  |Hockey................|  2% |     |     |  1% | 11% |     | 11% |  4% |                                                           

  |Art...................|  1% |     |  4% |     |     |     |     |  3% |                                                           

  |Gym-Weights...........|  3% |     |  4% |  3% | 11% |  1% |     |  4% |                                                           

  |Soccer-Fields.........| 10% | 17% | 12% | 11% | 10% |  7% | 10% | 12% |                                                           

  |Commun Pool-Swimming..|  8% | 11% |     | 11% | 11% |  9% |     |  4% |                                                           

  |Green Space-Nature....|  5% |     |  8% |  4% |     |  7% |  3% |     |                                                           

  |Dodgeball.............|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Trails-Walk Hike......|  5% |     |     |  6% |  4% |  9% | 11% |     |                                                           

  |Trails-Bike...........|  5% |     |     |  7% |  4% | 10% | 11% |     |                                                           

  |Tennis-Courts.........|  4% |     |     |  6% |  3% |  8% |     |     |                                                           

  |Senior Programs.......|  1% |     |  6% |  2% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Golf-Courses..........|  1% |     |     |     |     |  2% |     |     |                                                           

  |Lacross-Fields........|  3% |     |     |  3% |  8% |  3% |     |  5% |                                                           

  |Football-Fields.......|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |  4% |                                                           

  |Softball-Fields.......|  3% |     |     |  1% |     |  2% |  5% |  4% |                                                           

  |Girls Programs........|  1% |     |     |     |     |     |  5% |  2% |                                                           

  |Parks.................|  3% |     |     |  3% |     |  5% |     |     |                                                           

  |Ice Rink..............|  3% |  6% |  4% |  4% |     |  6% |     |     |                                                           

  |Baseball-Fields.......|  4% | 11% |  8% |  5% |     |  1% |     |  1% |                                                           

  |Youth Programs........|  3% | 16% | 12% |  2% |  8% |  1% |     |  6% |                                                           

  |Multi Purpose Fields..|  3% | 16% | 12% |  2% |     |  4% |     |  6% |                                                           

  |Climbing Wall.........|  0% |     |     |  1% |     |     |     |     |                                                           

  |Archery...............|  0% |     |     |  1% |     |     |     |     |                                                           

  |Skate Park............|  1% |     |     |     |     |     | 10% |  4% |                                                           

  |Other.................|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Undec.................|  9% |     | 10% |  8% | 11% |  6% | 14% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|    5|    8|   46|   10|   28|   10|   24|                                                           

  |  ....................| 50% | 38% | 49% | 49% | 55% | 47% | 54% | 55% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 3 Page 005                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Needed...........| 21% | 14% | 21% | 36% | 40% | 28% | 29% | 19% | 13% |                                                       

|Enough................| 64% | 65% | 74% | 55% | 57% | 59% | 60% | 66% | 68% |                                                       

|Too Many..............|  1% |  2% |  2% |     |     |     |  2% |     |  2% |                                                       

|Undec.................| 14% | 18% |  3% |  9% |  3% | 13% |  9% | 15% | 17% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|None..................|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  6% |                                                       

|Pickleball............|  2% |  5% |     |     |     |  5% |     |     |     |                                                       

|Adult Programs........|  4% |  2% | 15% |     |  9% |  5% |  5% |  4% |     |                                                       

|Basketball-Courts.....|  5% |  4% | 15% |     | 10% | 14% |     |     |     |                                                       

|Comm Rec Center.......|  6% |  4% |  4% |  5% | 13% |  5% |  9% |  3% |  6% |                                                       

|Dog Park..............|  2% |  3% |     |  1% |     |     |  5% |     |     |                                                       

|Hockey................|  2% |  2% |     |     | 10% |  5% |     |  3% |     |                                                       

|Art...................|  1% |     |  5% |     |     |     |  2% |     |     |                                                       

|Gym-Weights...........|  3% |     |  4% |  5% |     |  5% |  3% |     |     |                                                       

|Soccer-Fields.........| 10% |  8% | 30% |  9% |  3% |  9% |  8% | 21% |     |                                                       

|Commun Pool-Swimming..|  8% |  5% |     | 15% |  3% | 10% |  9% |  6% |  6% |                                                       

|Green Space-Nature....|  5% |  6% |     |  6% |  3% |     | 10% |  4% |  6% |                                                       

|Dodgeball.............|  1% |     |     |     |  3% |     |  2% |     |     |                                                       

|Trails-Walk Hike......|  5% |  6% |     |  5% |  6% |  5% |  6% |  4% |  6% |                                                       

|Trails-Bike...........|  5% |  6% |     |  7% |  3% |  5% |  5% |  7% |  6% |                                                       

|Tennis-Courts.........|  4% |  2% |     |  9% |     | 10% |  1% |     |  6% |                                                       

|Senior Programs.......|  1% |  4% |     |     |     |     |     |  6% |     |                                                       

|Golf-Courses..........|  1% |  2% |     |     |     |     |     |  4% |     |                                                       

|Lacross-Fields........|  3% |     | 13% |  4% |     |     |  3% | 10% |     |                                                       

|Football-Fields.......|  1% |  2% |     |  1% |     |     |  1% |     |  6% |                                                       

|Softball-Fields.......|  3% |  4% |     |  2% |  3% |     |  2% |  6% |  6% |                                                       

|Girls Programs........|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  6% |                                                       

|Parks.................|  3% |  2% |     |  4% |  3% |     |  6% |     |  6% |                                                       

|Ice Rink..............|  3% |  2% |     |  7% |     |  5% |  2% |  5% |     |                                                       

|Baseball-Fields.......|  4% |     |  5% |  7% |  3% |     |  9% |  3% |     |                                                       

|Youth Programs........|  3% |  2% |  5% |  1% | 10% |  5% |  1% |  5% |     |                                                       

|Multi Purpose Fields..|  3% |     |     |  5% | 10% |  5% |  3% |  4% |     |                                                       

|Climbing Wall.........|  0% |     |     |     |  3% |     |  1% |     |     |                                                       

|Archery...............|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Skate Park............|  1% |  4% |     |     |     |  4% |     |     |     |                                                       

|Other.................|  1% |     |     |  1% |     |     |  2% |     |     |                                                       

|Undec.................|  9% | 19% |  4% |  3% |  8% |  5% |  6% |  7% | 32% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   27|    7|   21|    9|   18|   21|   14|   11|                                                       

|  ....................| 50% | 62% | 51% | 42% | 45% | 43% | 49% | 51% | 69% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Needed...........| 21% | 33% | 21% | 18% | 33% | 21% | 22% |                                                              

     |Enough................| 64% | 61% | 68% | 64% | 54% | 65% | 62% |                                                              

     |Too Many..............|  1% |     |     |  2% |  3% |  2% |  1% |                                                              

     |Undec.................| 14% |  6% | 11% | 16% |  9% | 12% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  1% |     |     |  2% |     |     |  2% |                                                              

     |Pickleball............|  2% |  9% |     |     |     |     |  3% |                                                              

     |Adult Programs........|  4% |  9% |  4% |  3% |     |  5% |  3% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  5% |  9% |     |  3% | 10% |  9% |     |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  6% |     | 13% |  6% |     |  8% |  4% |                                                              

     |Dog Park..............|  2% |     |  2% |  1% |  4% |  3% |     |                                                              

     |Hockey................|  2% |     |     |  5% |     |  4% |     |                                                              

     |Art...................|  1% |     |     |     |  4% |     |  1% |                                                              

     |Gym-Weights...........|  3% |     |     |  2% | 12% |  3% |  2% |                                                              

     |Soccer-Fields.........| 10% | 11% | 12% |  8% | 10% | 13% |  7% |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  8% |  9% |  6% |  7% | 15% |  7% |  9% |                                                              

     |Green Space-Nature....|  5% |  5% |  2% |  8% |     |  4% |  7% |                                                              

     |Dodgeball.............|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Trails-Walk Hike......|  5% |  9% |     |  4% | 13% |  3% |  7% |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |  9% |     |  5% | 13% |  5% |  6% |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  4% | 17% |     |  3% |     |     |  9% |                                                              

     |Senior Programs.......|  1% |     |     |  3% |     |     |  3% |                                                              

     |Golf-Courses..........|  1% |     |     |  2% |     |     |  2% |                                                              

     |Lacross-Fields........|  3% |     |  6% |  4% |     |  4% |  2% |                                                              

     |Football-Fields.......|  1% |     |     |  3% |     |     |  3% |                                                              

     |Softball-Fields.......|  3% |     |  9% |  1% |     |  4% |  2% |                                                              

     |Girls Programs........|  1% |     |  3% |     |     |     |  2% |                                                              

     |Parks.................|  3% |  5% |  2% |  2% |  4% |  4% |  1% |                                                              

     |Ice Rink..............|  3% |  9% |     |  4% |     |  1% |  5% |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  4% |     | 11% |  2% |     |  3% |  4% |                                                              

     |Youth Programs........|  3% |     |  9% |  2% |     |  4% |  2% |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  3% |     |  9% |  3% |     |  6% |  1% |                                                              

     |Climbing Wall.........|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Archery...............|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Skate Park............|  1% |     |     |     | 10% |  3% |     |                                                              

     |Other.................|  1% |     |  2% |     |     |     |  1% |                                                              

     |Undec.................|  9% |     |  8% | 15% |  4% |  6% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|    9|   14|   33|    8|   30|   34|                                                              

     |  ....................| 50% | 40% | 47% | 57% | 47% | 47% | 54% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.Enough Parks-Rec    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Needed...........| 21% | 28% | 16% | 35% | 12% | 24% | 20% |                                                              

     |Enough................| 64% | 60% | 67% | 55% | 73% | 64% | 61% |                                                              

     |Too Many..............|  1% |  1% |  1% |     |  2% |  2% |     |                                                              

     |Undec.................| 14% | 11% | 16% | 11% | 13% | 11% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Like to See Offered|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  1% |     |  2% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Pickleball............|  2% |  2% |     |     |     |  5% |     |                                                              

     |Adult Programs........|  4% |  5% |  2% |  7% |     |  2% |  4% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  5% |  7% |     | 13% |     |     |     |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  6% |  7% |  4% |  9% |  5% |  5% |  3% |                                                              

     |Dog Park..............|  2% |  2% |     |  4% |     |     |     |                                                              

     |Hockey................|  2% |  2% |  2% |  4% |  4% |     |     |                                                              

     |Art...................|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     |Gym-Weights...........|  3% |  4% |     |  4% |     |  3% |     |                                                              

     |Soccer-Fields.........| 10% |  8% | 13% | 12% | 14% |  3% | 13% |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  8% |  9% |  6% |  8% |  5% | 10% |  7% |                                                              

     |Green Space-Nature....|  5% |  5% |  5% |  3% |  5% |  8% |  4% |                                                              

     |Dodgeball.............|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     |Trails-Walk Hike......|  5% |  5% |  5% |  3% |  5% |  9% |  4% |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |  5% |  7% |  3% | 11% |  7% |  4% |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  4% |  6% |  2% |     |     | 12% |  4% |                                                              

     |Senior Programs.......|  1% |     |  4% |     |     |     |  7% |                                                              

     |Golf-Courses..........|  1% |     |  2% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Lacross-Fields........|  3% |  1% |  6% |     | 14% |  3% |     |                                                              

     |Football-Fields.......|  1% |  1% |  2% |     |     |  2% |  4% |                                                              

     |Softball-Fields.......|  3% |  1% |  6% |  1% |  9% |     |  4% |                                                              

     |Girls Programs........|  1% |     |  2% |     |     |     |  4% |                                                              

     |Parks.................|  3% |  3% |  2% |  4% |  5% |  2% |     |                                                              

     |Ice Rink..............|  3% |  3% |  3% |  1% |     |  5% |  6% |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  4% |  5% |  2% |  4% |     |  5% |  3% |                                                              

     |Youth Programs........|  3% |  3% |  3% |  4% |  4% |  2% |  3% |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  3% |  4% |  2% |  6% |  5% |  2% |     |                                                              

     |Climbing Wall.........|  0% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     |Archery...............|  0% |  1% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     |Skate Park............|  1% |  2% |     |  4% |     |     |     |                                                              

     |Other.................|  1% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     |Undec.................|  9% |  5% | 16% |  3% | 12% |  8% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   39|   26|   21|   10|   18|   16|                                                              

     |  ....................| 50% | 46% | 58% | 45% | 51% | 48% | 63% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 69% | 74% | 67% | 75% | 50% | 72% | 57% | 56% |                                                           

  |No....................| 31% | 26% | 33% | 25% | 50% | 28% | 43% | 44% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 19% | 24% | 18% | 20% | 16% | 20% | 22% |  7% |                                                           

  |No....................| 80% | 75% | 82% | 80% | 82% | 79% | 78% | 93% |                                                           

  |Undec.................|  0% |  1% |     |     |  1% |  0% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 87% | 92% | 85% | 92% | 70% | 89% | 77% | 79% |                                                           

  |No....................| 13% |  8% | 15% |  8% | 30% | 11% | 23% | 21% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 69% | 52% | 74% | 75% | 49% | 72% | 67% | 42% |                                                           

  |No....................| 31% | 48% | 26% | 25% | 51% | 28% | 33% | 58% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 20% | 21% | 19% | 22% | 12% | 21% | 20% |  7% |                                                           

  |No....................| 80% | 79% | 81% | 78% | 88% | 79% | 80% | 93% |                                                           

  |Undec.................|  0% |     |  0% |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 41% | 63% | 34% | 46% | 27% | 44% | 35% | 29% |                                                           

  |No....................| 59% | 37% | 66% | 54% | 73% | 56% | 65% | 71% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 84% | 77% | 60% | 75% | 82% | 64% |                                                              

     |No....................| 31% | 16% | 23% | 40% | 25% | 18% | 36% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 19% | 19% | 25% | 16% | 28% | 24% | 17% |                                                              

     |No....................| 80% | 81% | 75% | 83% | 72% | 76% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |     |  0% |     |     |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 86% | 94% | 83% | 94% | 97% | 83% |                                                              

     |No....................| 13% | 14% |  6% | 17% |  6% |  3% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 67% | 82% | 61% | 69% | 83% | 64% |                                                              

     |No....................| 31% | 33% | 18% | 39% | 31% | 17% | 36% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 20% | 31% | 23% | 15% | 25% | 23% | 18% |                                                              

     |No....................| 80% | 69% | 77% | 85% | 75% | 76% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 41% | 40% | 53% | 35% | 49% | 54% | 37% |                                                              

     |No....................| 59% | 60% | 47% | 65% | 51% | 46% | 63% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 69% | 85% | 66% | 57% | 83% | 59% | 75% | 62% | 79% |                                                       

|No....................| 31% | 15% | 34% | 43% | 17% | 41% | 25% | 38% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 19% | 22% | 17% | 41% | 23% | 16% | 23% | 16% |     |                                                       

|No....................| 80% | 78% | 82% | 59% | 77% | 84% | 76% | 84% |100% |                                                       

|Undec.................|  0% |     |  0% |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 87% | 98% | 84% | 57% | 97% | 80% | 89% | 85% | 79% |                                                       

|No....................| 13% |  2% | 16% | 43% |  3% | 20% | 11% | 15% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 69% | 83% | 66% | 57% | 80% | 63% | 70% | 67% | 63% |                                                       

|No....................| 31% | 17% | 34% | 43% | 20% | 37% | 30% | 33% | 37% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 20% | 34% | 18% |     | 21% | 20% | 22% | 18% | 21% |                                                       

|No....................| 80% | 65% | 82% |100% | 79% | 80% | 78% | 82% | 79% |                                                       

|Undec.................|  0% |  1% |     |     |     |     |  0% |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 41% | 48% | 42% | 25% | 55% | 35% | 44% | 39% | 15% |                                                       

|No....................| 59% | 52% | 58% | 75% | 45% | 65% | 56% | 61% | 85% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 4 Page 003                                                                         
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 72% | 69% | 63% | 71% | 61% | 58% |                                                              

     |No....................| 31% | 28% | 31% | 37% | 29% | 39% | 42% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 19% | 17% | 20% | 23% | 20% | 15% | 20% |                                                              

     |No....................| 80% | 83% | 80% | 77% | 80% | 84% | 80% |                                                              

     |Undec.................|  0% |  1% |     |     |     |  2% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 86% | 88% | 86% | 89% | 78% | 79% |                                                              

     |No....................| 13% | 14% | 12% | 14% | 11% | 22% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 65% | 71% | 71% | 71% | 68% | 38% |                                                              

     |No....................| 31% | 35% | 29% | 29% | 29% | 32% | 62% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 20% | 31% |  9% | 11% | 20% | 17% | 20% |                                                              

     |No....................| 80% | 69% | 91% | 88% | 80% | 83% | 80% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |     |  1% |  0% |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 41% | 40% | 40% | 45% | 43% | 33% | 34% |                                                              

     |No....................| 59% | 60% | 60% | 55% | 57% | 67% | 66% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 69% | 68% | 58% | 70% | 75% | 74% | 69% | 69% |                                                           

  |No....................| 31% | 32% | 42% | 30% | 25% | 26% | 31% | 31% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 19% |  7% | 17% | 21% | 17% | 19% | 17% | 20% |                                                           

  |No....................| 80% | 93% | 83% | 79% | 83% | 81% | 83% | 79% |                                                           

  |Undec.................|  0% |     |     |     |     |     |     |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 87% | 81% | 88% | 91% | 92% | 86% | 89% | 84% |                                                           

  |No....................| 13% | 19% | 12% |  9% |  8% | 14% | 11% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 69% | 63% | 81% | 74% | 74% | 71% | 65% | 64% |                                                           

  |No....................| 31% | 37% | 19% | 26% | 26% | 29% | 35% | 36% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 20% | 40% | 44% | 21% | 17% | 19% | 18% | 17% |                                                           

  |No....................| 80% | 60% | 56% | 79% | 83% | 80% | 82% | 83% |                                                           

  |Undec.................|  0% |     |     |     |     |  0% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 41% | 42% | 41% | 43% | 47% | 43% | 36% | 38% |                                                           

  |No....................| 59% | 58% | 59% | 57% | 53% | 57% | 64% | 62% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 69% | 62% | 63% | 87% | 85% | 75% | 72% | 78% | 53% |                                                       

|No....................| 31% | 38% | 37% | 13% | 15% | 25% | 28% | 22% | 47% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 19% | 16% | 19% | 26% | 26% | 16% | 28% | 22% | 12% |                                                       

|No....................| 80% | 83% | 81% | 74% | 74% | 84% | 72% | 78% | 87% |                                                       

|Undec.................|  0% |  0% |     |     |     |     |     |     |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 87% | 80% | 93% | 99% |100% | 90% | 90% | 93% | 76% |                                                       

|No....................| 13% | 20% |  7% |  1% |     | 10% | 10% |  7% | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 69% | 59% | 83% | 84% | 87% | 78% | 80% | 62% | 58% |                                                       

|No....................| 31% | 41% | 17% | 16% | 13% | 22% | 20% | 38% | 42% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 20% | 15% | 32% | 23% | 32% | 19% | 33% | 13% | 14% |                                                       

|No....................| 80% | 85% | 68% | 77% | 68% | 81% | 66% | 87% | 86% |                                                       

|Undec.................|  0% |  0% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 41% | 39% | 28% | 52% | 49% | 31% | 48% | 46% | 39% |                                                       

|No....................| 59% | 61% | 72% | 48% | 51% | 69% | 52% | 54% | 61% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 86% | 63% | 67% | 77% | 72% | 65% |                                                              

     |No....................| 31% | 14% | 37% | 33% | 23% | 28% | 35% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 19% | 14% | 18% | 19% | 31% | 23% | 16% |                                                              

     |No....................| 80% | 86% | 82% | 81% | 69% | 77% | 84% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |     |  0% |     |     |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 86% | 89% | 86% | 90% | 82% | 91% |                                                              

     |No....................| 13% | 14% | 11% | 14% | 10% | 18% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 77% | 75% | 64% | 74% | 64% | 73% |                                                              

     |No....................| 31% | 23% | 25% | 36% | 26% | 36% | 27% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 20% | 23% | 28% | 15% | 24% | 25% | 14% |                                                              

     |No....................| 80% | 77% | 72% | 84% | 76% | 74% | 86% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |     |  0% |     |  0% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 41% | 42% | 44% | 38% | 57% | 44% | 39% |                                                              

     |No....................| 59% | 58% | 56% | 62% | 43% | 56% | 61% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Hines Park         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 73% | 65% | 82% | 66% | 67% | 63% |                                                              

     |No....................| 31% | 27% | 35% | 18% | 34% | 33% | 37% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Bike Paths         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 19% | 23% | 17% | 31% | 18% | 16% | 16% |                                                              

     |No....................| 80% | 77% | 83% | 69% | 82% | 84% | 83% |                                                              

     |Undec.................|  0% |     |  0% |     |     |     |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Kellogg Park       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 90% | 84% | 86% | 80% | 93% | 89% |                                                              

     |No....................| 13% | 10% | 16% | 14% | 20% |  7% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.McClumpha Park     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 69% | 79% | 60% | 77% | 55% | 81% | 65% |                                                              

     |No....................| 31% | 21% | 40% | 23% | 45% | 19% | 35% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Hilltop Golf       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 20% | 26% | 13% | 34% | 18% | 20% |  9% |                                                              

     |No....................| 80% | 73% | 87% | 65% | 82% | 80% | 91% |                                                              

     |Undec.................|  0% |  0% |     |  1% |     |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.PCC-Ice Arena      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 41% | 40% | 42% | 42% | 45% | 39% | 39% |                                                              

     |No....................| 59% | 60% | 58% | 58% | 55% | 61% | 61% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 11% |  9% | 12% | 14% |  3% | 13% |  4% |  8% |                                                           

  |No....................| 89% | 91% | 88% | 86% | 97% | 87% | 96% | 92% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 16% | 15% | 16% | 19% |  6% | 16% | 14% | 20% |                                                           

  |No....................| 84% | 85% | 84% | 81% | 94% | 84% | 86% | 80% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 12% | 11% | 12% | 15% |  2% | 13% |  5% | 12% |                                                           

  |No....................| 88% | 89% | 88% | 85% | 98% | 87% | 95% | 88% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 24% | 33% | 21% | 27% | 15% | 26% | 21% | 14% |                                                           

  |No....................| 75% | 67% | 77% | 72% | 85% | 74% | 79% | 78% |                                                           

  |Undec.................|  1% |     |  1% |  1% |     |  0% |     |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 22% | 17% | 24% | 25% | 12% | 23% | 20% | 16% |                                                           

  |No....................| 78% | 83% | 76% | 75% | 88% | 77% | 80% | 84% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................|  8% |  8% |  8% |  8% |  9% |  8% | 13% |  5% |                                                           

  |No....................| 92% | 92% | 92% | 92% | 91% | 92% | 87% | 95% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 11% | 18% | 10% | 11% | 13% | 23% |  8% |                                                              

     |No....................| 89% | 82% | 90% | 89% | 87% | 77% | 92% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 16% | 28% | 20% | 10% |  6% | 35% | 11% |                                                              

     |No....................| 84% | 72% | 80% | 90% | 94% | 65% | 89% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 12% | 12% | 20% |  7% |  6% | 24% |  8% |                                                              

     |No....................| 88% | 88% | 80% | 93% | 94% | 76% | 92% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 24% | 32% | 32% | 18% | 34% | 32% | 21% |                                                              

     |No....................| 75% | 68% | 68% | 80% | 66% | 65% | 79% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |     |  2% |     |  3% |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 22% | 27% | 27% | 18% | 31% | 20% | 22% |                                                              

     |No....................| 78% | 73% | 73% | 82% | 69% | 80% | 78% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................|  8% | 15% |  2% | 10% | 19% |  3% |  9% |                                                              

     |No....................| 92% | 85% | 98% | 90% | 81% | 97% | 91% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 11% | 20% | 10% |     | 16% |  9% | 14% |  9% |     |                                                       

|No....................| 89% | 80% | 90% |100% | 84% | 91% | 86% | 91% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 16% | 28% | 14% |     | 19% | 16% | 13% | 20% |     |                                                       

|No....................| 84% | 72% | 86% |100% | 81% | 84% | 87% | 80% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 12% | 23% |  9% |     | 16% |  9% |  9% | 15% |     |                                                       

|No....................| 88% | 77% | 91% |100% | 84% | 91% | 91% | 85% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 24% | 42% | 21% | 25% | 44% | 12% | 27% | 21% | 21% |                                                       

|No....................| 75% | 58% | 78% | 75% | 54% | 88% | 71% | 79% | 79% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |  1% |     |  2% |     |  2% |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 22% | 28% | 17% | 25% | 26% | 17% | 23% | 21% | 21% |                                                       

|No....................| 78% | 72% | 83% | 75% | 74% | 83% | 77% | 79% | 79% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................|  8% | 10% |  7% | 41% |  8% | 10% |  7% | 10% | 21% |                                                       

|No....................| 92% | 90% | 93% | 59% | 92% | 90% | 93% | 90% | 79% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 11% | 11% | 14% | 10% | 13% |  4% | 10% |                                                              

     |No....................| 89% | 89% | 86% | 90% | 87% | 96% | 90% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 16% | 25% |  9% |  8% | 16% | 16% | 19% |                                                              

     |No....................| 84% | 75% | 91% | 92% | 84% | 84% | 81% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 12% | 15% | 11% |  7% | 13% |  4% | 18% |                                                              

     |No....................| 88% | 85% | 89% | 93% | 87% | 96% | 82% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 24% | 25% | 23% | 24% | 25% | 20% | 23% |                                                              

     |No....................| 75% | 75% | 77% | 73% | 75% | 80% | 66% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  0% |     |  3% |  0% |     | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 22% | 20% | 20% | 29% | 23% | 19% | 17% |                                                              

     |No....................| 78% | 80% | 80% | 71% | 77% | 81% | 83% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................|  8% |  9% |  6% |  8% |  7% | 14% |  7% |                                                              

     |No....................| 92% | 91% | 94% | 92% | 93% | 86% | 93% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 11% |  5% | 10% | 15% | 32% | 11% |  8% |  7% |                                                           

  |No....................| 89% | 95% | 90% | 85% | 68% | 89% | 92% | 93% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 16% | 14% | 14% | 18% | 20% | 16% | 16% | 19% |                                                           

  |No....................| 84% | 86% | 86% | 82% | 80% | 84% | 84% | 81% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 12% | 14% | 22% | 14% | 15% | 11% | 12% | 14% |                                                           

  |No....................| 88% | 86% | 78% | 86% | 85% | 89% | 88% | 86% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 24% | 23% | 18% | 28% | 36% | 26% | 22% | 23% |                                                           

  |No....................| 75% | 77% | 82% | 70% | 64% | 74% | 78% | 74% |                                                           

  |Undec.................|  1% |     |     |  1% |     |  0% |     |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 22% | 24% | 32% | 22% | 27% | 21% | 19% | 23% |                                                           

  |No....................| 78% | 76% | 68% | 78% | 73% | 79% | 81% | 77% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................|  8% |     |     |  7% |  3% | 10% | 14% | 15% |                                                           

  |No....................| 92% |100% |100% | 93% | 97% | 90% | 86% | 85% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 11% |  7% | 10% | 20% | 25% | 10% | 21% |  9% |  7% |                                                       

|No....................| 89% | 93% | 90% | 80% | 75% | 90% | 79% | 91% | 93% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 16% |  8% | 17% | 34% | 34% | 16% | 27% |  7% | 14% |                                                       

|No....................| 84% | 92% | 83% | 66% | 66% | 84% | 73% | 93% | 86% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 12% |  7% | 10% | 24% | 21% | 16% | 17% |  7% |  9% |                                                       

|No....................| 88% | 93% | 90% | 76% | 79% | 84% | 83% | 93% | 91% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 24% | 22% | 20% | 29% | 34% | 16% | 32% | 26% | 23% |                                                       

|No....................| 75% | 78% | 78% | 67% | 66% | 81% | 67% | 74% | 77% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |  2% |  3% |     |  3% |  1% |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 22% | 21% | 17% | 24% | 31% | 28% | 26% | 21% | 15% |                                                       

|No....................| 78% | 79% | 83% | 76% | 69% | 72% | 74% | 79% | 85% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................|  8% | 11% |  6% |  2% |  4% |     |  4% |  8% | 17% |                                                       

|No....................| 92% | 89% | 94% | 98% | 96% |100% | 96% | 92% | 83% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 11% | 10% | 12% | 11% | 11% |  9% | 14% |                                                              

     |No....................| 89% | 90% | 88% | 89% | 89% | 91% | 86% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 16% | 19% | 22% | 12% | 23% | 20% | 12% |                                                              

     |No....................| 84% | 81% | 78% | 88% | 77% | 80% | 88% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 12% | 17% | 20% |  7% | 20% | 13% | 11% |                                                              

     |No....................| 88% | 83% | 80% | 93% | 80% | 87% | 89% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 24% | 29% | 23% | 24% | 27% | 23% | 25% |                                                              

     |No....................| 75% | 71% | 76% | 75% | 73% | 77% | 74% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |  1% |  1% |     |  0% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 22% | 28% | 21% | 22% | 15% | 21% | 22% |                                                              

     |No....................| 78% | 72% | 79% | 78% | 85% | 79% | 78% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................|  8% |     |  8% | 10% |  4% |  9% |  7% |                                                              

     |No....................| 92% |100% | 92% | 90% | 96% | 91% | 93% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Lake Pte Soccer    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 11% | 16% |  8% | 15% |  5% | 16% | 11% |                                                              

     |No....................| 89% | 84% | 92% | 85% | 95% | 84% | 89% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Twp Diamonds       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 16% | 22% | 11% | 26% | 15% | 18% |  7% |                                                              

     |No....................| 84% | 78% | 89% | 74% | 85% | 82% | 93% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Don Massey Field   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 12% | 17% |  8% | 19% |  9% | 15% |  7% |                                                              

     |No....................| 88% | 83% | 92% | 81% | 91% | 85% | 93% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Arts Council       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 24% | 24% | 24% | 21% | 25% | 27% | 24% |                                                              

     |No....................| 75% | 74% | 76% | 78% | 75% | 70% | 76% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  2% |     |  1% |     |  3% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Miller Woods       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 22% | 27% | 17% | 29% | 16% | 25% | 19% |                                                              

     |No....................| 78% | 73% | 83% | 71% | 84% | 75% | 81% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Senior Station     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................|  8% |  2% | 13% |  1% | 16% |  3% | 11% |                                                              

     |No....................| 92% | 98% | 87% | 99% | 84% | 97% | 89% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 5 Page 008                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 60% | 71% | 56% | 69% | 30% | 62% | 53% | 51% |                                                           

  |No....................| 40% | 29% | 44% | 31% | 70% | 38% | 47% | 49% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 87% | 94% | 84% | 87% | 86% | 87% | 83% | 90% |                                                           

  |No....................| 13% |  6% | 16% | 13% | 14% | 13% | 17% | 10% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 45% | 51% | 43% | 50% | 31% | 49% | 35% | 28% |                                                           

  |No....................| 55% | 49% | 57% | 50% | 69% | 51% | 65% | 72% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  260|   71|  190|  199|   61|  203|   34|   24|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 56% | 69% | 51% | 62% | 35% | 64% | 23% | 39% |                                                           

  |Some..................| 28% | 18% | 32% | 27% | 34% | 28% | 21% | 41% |                                                           

  |Little-None...........| 11% |  9% | 12% |  7% | 28% |  6% | 43% | 12% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  4% |  4% |  3% |  2% | 14% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  260|   71|  190|  199|   61|  203|   34|   24|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 57% | 64% | 55% | 66% | 30% | 63% | 35% | 47% |                                                           

  |Some..................| 29% | 23% | 31% | 26% | 41% | 28% | 32% | 34% |                                                           

  |Little-None...........|  8% |  8% |  8% |  5% | 20% |  5% | 24% | 13% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  6% |  5% |  4% |  9% |  4% |  9% |  6% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 75% | 79% | 74% | 82% | 54% | 83% | 38% | 65% |                                                           

  |Some..................| 19% | 15% | 21% | 15% | 32% | 15% | 39% | 32% |                                                           

  |Little-None...........|  5% |  7% |  5% |  3% | 14% |  2% | 23% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 60% | 65% | 72% | 51% | 47% | 89% | 51% |                                                              

     |No....................| 40% | 35% | 28% | 49% | 53% | 11% | 49% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 86% | 83% | 89% | 87% | 92% | 85% |                                                              

     |No....................| 13% | 14% | 17% | 11% | 13% |  8% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 45% | 51% | 54% | 39% | 54% | 62% | 39% |                                                              

     |No....................| 55% | 49% | 46% | 61% | 46% | 38% | 61% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|   37|   75|  147|   14|   62|  184|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 56% | 69% | 64% | 49% | 27% | 68% | 54% |                                                              

     |Some..................| 28% | 26% | 22% | 32% | 34% | 22% | 30% |                                                              

     |Little-None...........| 11% |  5% |  7% | 15% | 27% |  8% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  7% |  4% | 13% |  3% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|   37|   75|  147|   14|   62|  184|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 57% | 47% | 68% | 55% | 72% | 64% | 54% |                                                              

     |Some..................| 29% | 35% | 21% | 32% | 28% | 27% | 30% |                                                              

     |Little-None...........|  8% | 14% |  5% |  9% |     | 10% |  8% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  6% |  5% |     |     |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 75% | 79% | 74% | 75% | 76% | 88% | 71% |                                                              

     |Some..................| 19% | 13% | 22% | 20% | 24% | 11% | 22% |                                                              

     |Little-None...........|  5% |  8% |  4% |  5% |     |  1% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 60% | 67% | 62% | 32% | 73% | 51% | 64% | 55% | 79% |                                                       

|No....................| 40% | 33% | 38% | 68% | 27% | 49% | 36% | 45% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 87% | 92% | 88% | 59% |100% |100% | 85% | 88% |100% |                                                       

|No....................| 13% |  8% | 12% | 41% |     |     | 15% | 12% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 45% | 57% | 42% | 27% |100% |     | 50% | 41% | 42% |                                                       

|No....................| 55% | 43% | 58% | 73% |     |100% | 50% | 59% | 58% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  260|   59|  168|    2|  118|  142|  125|  131|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 56% | 72% | 52% | 42% | 69% | 45% | 68% | 45% | 42% |                                                       

|Some..................| 28% | 20% | 30% |     | 25% | 31% | 23% | 32% | 58% |                                                       

|Little-None...........| 11% |  8% | 13% | 58% |  5% | 17% |  6% | 17% |     |                                                       

|Undec.................|  4% |     |  5% |     |  1% |  7% |  2% |  6% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  260|   59|  168|    2|  118|  142|  125|  131|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 57% | 72% | 56% |     | 63% | 54% | 66% | 50% | 15% |                                                       

|Some..................| 29% | 23% | 32% | 16% | 32% | 29% | 22% | 34% | 85% |                                                       

|Little-None...........|  8% |  4% |  9% | 84% |  3% | 10% |  7% | 10% |     |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% |  3% |     |  2% |  7% |  5% |  6% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 75% | 88% | 72% | 25% | 87% | 68% | 86% | 64% |100% |                                                       

|Some..................| 19% | 10% | 23% | 16% | 12% | 25% | 11% | 28% |     |                                                       

|Little-None...........|  5% |  3% |  5% | 59% |  1% |  7% |  3% |  8% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 60% | 59% | 64% | 56% | 62% | 47% | 56% |                                                              

     |No....................| 40% | 41% | 36% | 44% | 38% | 53% | 44% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 87% | 86% | 87% | 87% | 83% | 90% |                                                              

     |No....................| 13% | 13% | 14% | 13% | 13% | 17% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 45% | 38% | 54% | 49% | 50% | 26% | 32% |                                                              

     |No....................| 55% | 62% | 46% | 51% | 50% | 74% | 68% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|  119|   75|   67|  206|   37|   17|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 56% | 53% | 60% | 57% | 64% | 13% | 55% |                                                              

     |Some..................| 28% | 33% | 23% | 26% | 27% | 36% | 21% |                                                              

     |Little-None...........| 11% | 13% | 12% |  8% |  6% | 36% | 20% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  1% |  5% |  9% |  2% | 15% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|  119|   75|   67|  206|   37|   17|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 57% | 54% | 57% | 64% | 63% | 37% | 38% |                                                              

     |Some..................| 29% | 32% | 32% | 21% | 28% | 34% | 35% |                                                              

     |Little-None...........|  8% |  9% |  9% |  5% |  6% | 21% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  2% |  9% |  4% |  8% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 75% | 75% | 75% | 77% | 83% | 47% | 54% |                                                              

     |Some..................| 19% | 21% | 21% | 14% | 15% | 35% | 34% |                                                              

     |Little-None...........|  5% |  4% |  3% |  9% |  2% | 18% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 60% | 66% | 66% | 71% | 61% | 61% | 45% | 44% |                                                           

  |No....................| 40% | 34% | 34% | 29% | 39% | 39% | 55% | 56% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 87% | 90% | 83% | 92% | 96% | 89% | 90% | 84% |                                                           

  |No....................| 13% | 10% | 17% |  8% |  4% | 11% | 10% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Yes...................| 45% | 55% | 53% | 52% | 57% | 47% | 37% | 45% |                                                           

  |No....................| 55% | 45% | 47% | 48% | 43% | 53% | 63% | 55% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  260|   17|   24|  164|   24|  129|   37|   78|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 56% | 61% | 36% | 60% | 72% | 57% | 57% | 61% |                                                           

  |Some..................| 28% | 21% | 37% | 27% | 17% | 27% | 30% | 30% |                                                           

  |Little-None...........| 11% |  6% | 19% |  9% |  7% | 11% | 13% |  8% |                                                           

  |Undec.................|  4% | 12% |  8% |  4% |  4% |  6% |     |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  260|   17|   24|  164|   24|  129|   37|   78|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 57% | 66% | 58% | 59% | 73% | 59% | 51% | 47% |                                                           

  |Some..................| 29% | 10% | 18% | 30% | 23% | 28% | 35% | 39% |                                                           

  |Little-None...........|  8% | 14% | 11% |  6% |  4% |  9% |  7% |  7% |                                                           

  |Undec.................|  5% | 10% | 12% |  5% |     |  4% |  7% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 75% | 78% | 76% | 81% | 85% | 78% | 75% | 74% |                                                           

  |Some..................| 19% |  7% | 14% | 17% | 15% | 19% | 17% | 23% |                                                           

  |Little-None...........|  5% | 16% | 10% |  3% |     |  3% |  7% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 6 Page 005                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 60% | 47% | 71% | 87% | 76% | 75% | 75% | 54% | 40% |                                                       

|No....................| 40% | 53% | 29% | 13% | 24% | 25% | 25% | 46% | 60% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 87% | 85% | 90% | 90% | 90% | 87% | 85% | 91% | 85% |                                                       

|No....................| 13% | 15% | 10% | 10% | 10% | 13% | 15% |  9% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Yes...................| 45% | 41% | 38% | 65% | 41% | 51% | 53% | 44% | 37% |                                                       

|No....................| 55% | 59% | 62% | 35% | 59% | 49% | 47% | 56% | 63% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  260|  157|   30|   52|   21|   55|   62|   68|   73|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 56% | 53% | 50% | 61% | 74% | 61% | 62% | 62% | 44% |                                                       

|Some..................| 28% | 28% | 32% | 33% | 11% | 36% | 26% | 21% | 31% |                                                       

|Little-None...........| 11% | 15% |  8% |  7% |  6% |     | 10% | 10% | 23% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% | 10% |     |  9% |  4% |  2% |  7% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  260|  157|   30|   52|   21|   55|   62|   68|   73|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 57% | 54% | 57% | 63% | 68% | 65% | 56% | 66% | 48% |                                                       

|Some..................| 29% | 31% | 30% | 27% | 19% | 29% | 29% | 23% | 35% |                                                       

|Little-None...........|  8% |  9% |  7% |  4% | 12% |     | 10% |  5% | 13% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  6% |  6% |     |  6% |  4% |  6% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 75% | 73% | 66% | 90% | 74% | 81% | 78% | 76% | 68% |                                                       

|Some..................| 19% | 22% | 23% | 10% | 19% | 16% | 17% | 23% | 20% |                                                       

|Little-None...........|  5% |  6% | 11% |     |  7% |  3% |  4% |  1% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 60% | 76% | 71% | 52% | 70% | 55% | 64% |                                                              

     |No....................| 40% | 24% | 29% | 48% | 30% | 45% | 36% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 83% | 87% | 87% | 87% | 82% | 91% |                                                              

     |No....................| 13% | 17% | 13% | 13% | 13% | 18% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 45% | 66% | 39% | 43% | 60% | 33% | 56% |                                                              

     |No....................| 55% | 34% | 61% | 57% | 40% | 67% | 44% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|   23|   58|  158|   21|  118|  142|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 56% | 58% | 54% | 52% | 89% | 45% | 65% |                                                              

     |Some..................| 28% | 40% | 32% | 28% |  8% | 30% | 27% |                                                              

     |Little-None...........| 11% |  3% |  7% | 15% |  4% | 21% |  3% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  6% |  5% |     |  3% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|   23|   58|  158|   21|  118|  142|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 57% | 81% | 61% | 51% | 66% | 52% | 63% |                                                              

     |Some..................| 29% | 17% | 24% | 34% | 22% | 30% | 28% |                                                              

     |Little-None...........|  8% |     | 10% |  9% | 11% | 14% |  3% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  5% |  6% |     |  4% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 75% | 81% | 83% | 72% | 76% | 69% | 82% |                                                              

     |Some..................| 19% | 19% |  8% | 25% | 12% | 23% | 16% |                                                              

     |Little-None...........|  5% |     |  9% |  4% | 13% |  8% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Neighbrhood Park   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 60% | 75% | 46% | 74% | 41% | 76% | 52% |                                                              

     |No....................| 40% | 25% | 54% | 26% | 59% | 24% | 48% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.PARC-Aware         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 87% | 86% | 88% | 79% | 85% | 91% | 90% |                                                              

     |No....................| 13% | 14% | 12% | 21% | 15% |  9% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.PARC-Use           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Yes...................| 45% | 52% | 40% | 29% | 34% | 67% | 46% |                                                              

     |No....................| 55% | 48% | 60% | 71% | 66% | 33% | 54% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|  117|  141|   47|   70|   70|   71|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.PARC-Value         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 56% | 61% | 53% | 61% | 35% | 61% | 70% |                                                              

     |Some..................| 28% | 30% | 26% | 29% | 30% | 31% | 22% |                                                              

     |Little-None...........| 11% |  5% | 17% |  9% | 29% |  3% |  4% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  5% |     |  5% |  5% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  260|  117|  141|   47|   70|   70|   71|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Economic Benefit   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 57% | 60% | 56% | 65% | 44% | 56% | 70% |                                                              

     |Some..................| 29% | 29% | 29% | 24% | 34% | 33% | 25% |                                                              

     |Little-None...........|  8% |  6% |  9% |  6% | 18% |  5% |     |                                                              

     |Undec.................|  5% |  5% |  5% |  4% |  4% |  6% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Property Values    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 75% | 80% | 72% | 77% | 62% | 81% | 83% |                                                              

     |Some..................| 19% | 17% | 21% | 18% | 27% | 15% | 16% |                                                              

     |Little-None...........|  5% |  4% |  7% |  4% | 12% |  3% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Important.............| 86% | 92% | 84% | 92% | 69% | 90% | 63% | 88% |                                                           

  |Somewhat-Not..........| 14% |  8% | 16% |  8% | 31% | 10% | 37% | 12% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Interested............| 49% | 58% | 46% | 54% | 32% | 55% | 22% | 36% |                                                           

  |Little-Not............| 50% | 41% | 53% | 44% | 67% | 43% | 78% | 62% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  2% |     |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 79% | 79% | 79% | 85% | 58% | 96% |  9% | 34% |                                                           

  |Oppose................| 15% | 14% | 15% | 10% | 29% |  2% | 86% | 15% |                                                           

  |Undec.................|  6% |  7% |  6% |  5% | 13% |  2% |  6% | 51% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Keep Open.............| 45% | 39% | 47% | 46% | 43% | 48% | 34% | 42% |                                                           

  |Repurpose.............| 29% | 29% | 29% | 29% | 28% | 31% | 27% | 12% |                                                           

  |Undec.................| 26% | 32% | 24% | 25% | 29% | 21% | 39% | 45% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 86% | 93% | 91% | 82% |100% | 95% | 83% |                                                              

     |Somewhat-Not..........| 14% |  7% |  9% | 18% |     |  5% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Interested............| 49% | 52% | 57% | 43% | 33% | 57% | 47% |                                                              

     |Little-Not............| 50% | 46% | 43% | 54% | 67% | 43% | 50% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  2% |     |  2% |     |     |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 79% | 83% | 88% | 72% | 76% | 86% | 77% |                                                              

     |Oppose................| 15% | 11% | 10% | 18% | 19% |  8% | 17% |                                                              

     |Undec.................|  6% |  6% |  1% |  9% |  5% |  7% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Keep Open.............| 45% | 63% | 37% | 45% | 47% | 47% | 45% |                                                              

     |Repurpose.............| 29% | 21% | 37% | 27% | 23% | 36% | 27% |                                                              

     |Undec.................| 26% | 15% | 27% | 28% | 30% | 17% | 28% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Important.............| 86% | 95% | 84% |100% | 96% | 79% | 93% | 79% |100% |                                                       

|Somewhat-Not..........| 14% |  5% | 16% |     |  4% | 21% |  7% | 21% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Interested............| 49% | 57% | 49% | 16% | 53% | 44% |100% |     |     |                                                       

|Little-Not............| 50% | 42% | 50% | 84% | 45% | 54% |     |100% |     |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  2% |     |  2% |  2% |     |     |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 79% | 87% | 77% | 16% | 87% | 72% | 88% | 70% | 85% |                                                       

|Oppose................| 15% | 11% | 16% | 65% |  8% | 19% |  6% | 24% | 15% |                                                       

|Undec.................|  6% |  3% |  7% | 19% |  5% |  8% |  7% |  7% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Keep Open.............| 45% | 47% | 46% | 65% | 38% | 52% | 45% | 47% | 21% |                                                       

|Repurpose.............| 29% | 38% | 29% | 19% | 34% | 24% | 31% | 26% | 42% |                                                       

|Undec.................| 26% | 15% | 26% | 16% | 28% | 24% | 24% | 27% | 37% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 86% | 89% | 87% | 81% | 91% | 68% | 79% |                                                              

     |Somewhat-Not..........| 14% | 11% | 13% | 19% |  9% | 32% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Interested............| 49% | 48% | 53% | 45% | 54% | 18% | 50% |                                                              

     |Little-Not............| 50% | 51% | 45% | 52% | 44% | 80% | 50% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  2% |  2% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 79% | 83% | 84% | 64% |100% |     |     |                                                              

     |Oppose................| 15% | 12% | 13% | 22% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................|  6% |  5% |  3% | 13% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Keep Open.............| 45% |100% |     |     | 48% | 36% | 34% |                                                              

     |Repurpose.............| 29% |     |100% |     | 31% | 25% | 13% |                                                              

     |Undec.................| 26% |     |     |100% | 21% | 39% | 53% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Important.............| 86% | 79% | 79% | 90% | 98% | 90% | 84% | 83% |                                                           

  |Somewhat-Not..........| 14% | 21% | 21% | 10% |  2% | 10% | 16% | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Interested............| 49% | 57% | 41% | 50% | 47% | 49% | 38% | 56% |                                                           

  |Little-Not............| 50% | 43% | 59% | 49% | 53% | 48% | 60% | 41% |                                                           

  |Undec.................|  2% |     |     |  2% |     |  3% |  2% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 79% | 72% | 68% | 85% | 93% | 81% | 80% | 80% |                                                           

  |Oppose................| 15% | 25% | 28% | 10% |  7% | 11% | 12% | 16% |                                                           

  |Undec.................|  6% |  3% |  3% |  5% |     |  7% |  7% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Keep Open.............| 45% | 42% | 47% | 41% | 38% | 41% | 54% | 54% |                                                           

  |Repurpose.............| 29% | 12% | 23% | 39% | 38% | 29% | 20% | 26% |                                                           

  |Undec.................| 26% | 46% | 30% | 20% | 25% | 30% | 26% | 21% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   19|   29|  179|   25|  144|   41|   92|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Important.............| 86% | 83% | 82% | 98% | 87% | 90% | 94% | 88% | 76% |                                                       

|Somewhat-Not..........| 14% | 17% | 18% |  2% | 13% | 10% |  6% | 12% | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Interested............| 49% | 45% | 57% | 59% | 46% | 49% | 59% | 56% | 34% |                                                       

|Little-Not............| 50% | 54% | 37% | 41% | 54% | 48% | 41% | 43% | 64% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  6% |     |     |  3% |     |  1% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 79% | 75% | 80% | 88% | 79% | 87% | 83% | 80% | 70% |                                                       

|Oppose................| 15% | 19% | 16% |  2% | 15% | 10% | 10% | 12% | 24% |                                                       

|Undec.................|  6% |  6% |  4% | 10% |  6% |  3% |  8% |  9% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Keep Open.............| 45% | 44% | 52% | 44% | 51% | 44% | 44% | 44% | 48% |                                                       

|Repurpose.............| 29% | 27% | 33% | 31% | 34% | 37% | 31% | 29% | 21% |                                                       

|Undec.................| 26% | 29% | 15% | 25% | 15% | 19% | 25% | 27% | 31% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 86% | 97% | 87% | 84% | 92% | 84% | 88% |                                                              

     |Somewhat-Not..........| 14% |  3% | 13% | 16% |  8% | 16% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Interested............| 49% | 40% | 63% | 45% | 45% | 44% | 53% |                                                              

     |Little-Not............| 50% | 60% | 37% | 53% | 47% | 56% | 44% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |  2% |  8% |     |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 79% | 90% | 84% | 75% | 79% | 76% | 81% |                                                              

     |Oppose................| 15% |  7% |  8% | 19% | 11% | 16% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  6% |  2% |  7% |  6% | 10% |  8% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Keep Open.............| 45% | 29% | 52% | 47% | 33% | 54% | 37% |                                                              

     |Repurpose.............| 29% | 42% | 24% | 27% | 43% | 29% | 29% |                                                              

     |Undec.................| 26% | 28% | 24% | 26% | 24% | 17% | 34% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Walkability        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Important.............| 86% | 92% | 81% | 90% | 80% | 94% | 83% |                                                              

     |Somewhat-Not..........| 14% |  8% | 19% | 10% | 20% |  6% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Dog Park Develop   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Interested............| 49% | 55% | 44% | 56% | 36% | 54% | 52% |                                                              

     |Little-Not............| 50% | 44% | 54% | 44% | 64% | 44% | 44% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  2% |     |     |  3% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Combine Resources-2|     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 79% | 85% | 74% | 91% | 66% | 80% | 84% |                                                              

     |Oppose................| 15% | 10% | 18% |  2% | 26% | 15% | 10% |                                                              

     |Undec.................|  6% |  6% |  7% |  6% |  9% |  5% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Hilltop Prefer     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Keep Open.............| 45% | 44% | 46% | 59% | 49% | 32% | 44% |                                                              

     |Repurpose.............| 29% | 34% | 25% | 31% | 29% | 36% | 21% |                                                              

     |Undec.................| 26% | 22% | 29% | 10% | 23% | 32% | 36% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |None..................|  2% |     |  2% |  1% |  3% |  2% |     |     |                                                           

  |Pickleball............|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Basketball-Courts.....|  0% |  1% |     |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  |Comm Rec Center.......|  5% |  6% |  4% |  6% |     |  5% |  5% |     |                                                           

  |Dog Park..............|  6% |  4% |  6% |  6% |  5% |  6% |     |  8% |                                                           

  |Gym-Weights...........|  1% |     |  2% |  0% |  5% |  1% |  3% |     |                                                           

  |Soccer-Fields.........|  6% |  9% |  5% |  6% |  6% |  6% |  5% |  9% |                                                           

  |Commun Pool-Swimming..|  6% |  8% |  5% |  7% |  3% |  6% |  5% |  8% |                                                           

  |Green Space-Nature....| 12% | 15% | 10% | 13% |  7% | 10% | 18% | 16% |                                                           

  |Dodgeball.............|  0% |     |  1% |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  |Trails-Walk Hike......| 10% |  5% | 12% | 10% | 11% | 11% |  9% |  9% |                                                           

  |Trails-Bike...........|  5% |  3% |  6% |  5% |  6% |  5% |  9% |     |                                                           

  |Tennis-Courts.........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  0% |     |  8% |                                                           

  |Golf-Courses..........|  2% |  1% |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Lacross-Fields........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Girls Programs........|  0% |  1% |     |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  |Parks.................| 11% |  3% | 13% | 13% |  2% | 10% | 14% |  8% |                                                           

  |Ice Rink..............|  1% |  3% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Baseball-Fields.......|  3% |  4% |  2% |  3% |     |  2% |  5% |     |                                                           

  |Youth Programs........|  0% |  2% |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Multi Purpose Fields..|  5% |  6% |  4% |  5% |  2% |  5% |  3% |     |                                                           

  |Skate Park............|  2% |  3% |  2% |  2% |  2% |  2% |     |  9% |                                                           

  |Housing...............|  4% |  5% |  4% |  2% | 13% |  4% |  5% | 10% |                                                           

  |Kids Play Area........|  6% |  4% |  6% |  6% |  3% |  6% |  5% |  8% |                                                           

  |Music-Theatre Stage...|  1% |  4% |     |  1% |  2% |  1% |     |     |                                                           

  |Disc Golf.............|  2% |     |  2% |  2% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Running Track.........|  0% |     |  1% |     |  2% |     |  3% |     |                                                           

  |Splash Pad............|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Sledding Hill.........|  1% |     |  1% |     |  3% |  1% |     |     |                                                           

  |Biz Development.......|  1% |     |  2% |  1% |  3% |  1% |     |     |                                                           

  |Volleyball Courts.....|  1% |     |  1% |  1% |  2% |  1% |     |  9% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  9% |  4% |  2% | 18% |  4% | 12% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   87|   22|   65|   67|   20|   73|   11|    3|                                                           

  |  ....................| 51% | 52% | 50% | 48% | 62% | 51% | 52% | 43% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  2% |     |  2% |  1% |     |  2% |  1% |                                                              

     |Pickleball............|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  0% |  4% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  5% | 10% |  3% |  5% |     |  6% |  4% |                                                              

     |Dog Park..............|  6% | 10% |  8% |  3% |     |  5% |  7% |                                                              

     |Gym-Weights...........|  1% |     |  2% |  1% |     |  3% |  1% |                                                              

     |Soccer-Fields.........|  6% |  7% |  5% |  6% |     | 15% |  2% |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  6% |  6% |  7% |  5% |  7% |  5% |  6% |                                                              

     |Green Space-Nature....| 12% | 16% |  8% | 14% | 30% |  7% | 12% |                                                              

     |Dodgeball.............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Trails-Walk Hike......| 10% | 10% |  8% | 12% |     |  6% | 13% |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |  4% |  9% |  2% |     |  6% |  5% |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  1% |     |  2% |     |     |  1% |  1% |                                                              

     |Golf-Courses..........|  2% |     |  2% |  1% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Lacross-Fields........|  1% |  4% |     |  1% |     |  3% |     |                                                              

     |Girls Programs........|  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Parks.................| 11% |  6% | 14% |  9% | 30% |  6% | 12% |                                                              

     |Ice Rink..............|  1% |     |     |  2% |     |  3% |     |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  3% |  4% |     |  5% | 11% |  7% |     |                                                              

     |Youth Programs........|  0% |     |  1% |     |     |     |  1% |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  5% |     |  6% |  4% |     |  5% |  5% |                                                              

     |Skate Park............|  2% |  4% |  4% |  1% |     |  4% |  2% |                                                              

     |Housing...............|  4% |  4% |  1% |  7% |     |  2% |  6% |                                                              

     |Kids Play Area........|  6% |     | 10% |  3% | 23% |  3% |  5% |                                                              

     |Music-Theatre Stage...|  1% |  4% |     |  1% |     |  2% |  1% |                                                              

     |Disc Golf.............|  2% |     |  1% |  2% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Running Track.........|  0% |     |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Splash Pad............|  1% |     |  1% |     |     |     |  1% |                                                              

     |Sledding Hill.........|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Biz Development.......|  1% |     |     |  2% |     |     |  2% |                                                              

     |Volleyball Courts.....|  1% |     |     |  2% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Undec.................|  5% | 11% |  3% |  6% |     |  1% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   87|    9|   33|   44|    4|   24|   59|                                                              

     |  ....................| 51% | 54% | 46% | 54% | 41% | 47% | 53% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|None..................|  2% |     |  3% |     |  2% |  2% |  1% |  3% |     |                                                       

|Pickleball............|  1% |     |  1% |     |  1% |     |     |  2% |     |                                                       

|Basketball-Courts.....|  0% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Comm Rec Center.......|  5% |  5% |  5% |     |  6% |  4% |  4% |  7% |     |                                                       

|Dog Park..............|  6% |  3% |  8% |     |  5% |  5% |  9% |     |     |                                                       

|Gym-Weights...........|  1% |  3% |  1% |     |  1% |  1% |  1% |  3% |     |                                                       

|Soccer-Fields.........|  6% | 11% |  4% |     |  5% |  8% |  8% |  3% |     |                                                       

|Commun Pool-Swimming..|  6% |  5% |  5% |     |  6% |  9% |  6% |  7% |     |                                                       

|Green Space-Nature....| 12% | 14% | 11% |     |  7% | 18% | 12% | 12% |     |                                                       

|Dodgeball.............|  0% |  1% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Trails-Walk Hike......| 10% |  6% | 11% |     | 16% |  8% |  7% | 11% | 67% |                                                       

|Trails-Bike...........|  5% |  8% |  2% |     |  9% |  1% |  3% | 10% |     |                                                       

|Tennis-Courts.........|  1% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Golf-Courses..........|  2% |  1% |  2% |     |  2% |     |  1% |  3% |     |                                                       

|Lacross-Fields........|  1% |  2% |     |     |  1% |  2% |  2% |     |     |                                                       

|Girls Programs........|  0% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Parks.................| 11% | 16% |  7% |     | 10% |  8% | 13% |  8% |     |                                                       

|Ice Rink..............|  1% |  1% |  1% |     |  2% |     |  1% |     |     |                                                       

|Baseball-Fields.......|  3% |  3% |  3% |     |  1% |  6% |  3% |  2% |     |                                                       

|Youth Programs........|  0% |  1% |     |     |     |  1% |  1% |     |     |                                                       

|Multi Purpose Fields..|  5% |  2% |  7% |     |  5% |  1% |  5% |  4% |     |                                                       

|Skate Park............|  2% |  2% |  3% |     |  1% |  1% |  4% |     |     |                                                       

|Housing...............|  4% |     |  7% |100% |  3% |  4% |  3% |  8% |     |                                                       

|Kids Play Area........|  6% |  8% |  3% |     |  4% |  7% |  7% |  3% |     |                                                       

|Music-Theatre Stage...|  1% |  2% |     |     |  1% |     |  1% |  1% |     |                                                       

|Disc Golf.............|  2% |  1% |  2% |     |  2% |  1% |  1% |     | 33% |                                                       

|Running Track.........|  0% |     |  1% |     |     |     |     |  1% |     |                                                       

|Splash Pad............|  1% |  2% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                       

|Sledding Hill.........|  1% |     |  1% |     |     |  2% |  1% |     |     |                                                       

|Biz Development.......|  1% |     |  2% |     |  1% |     |  1% |  2% |     |                                                       

|Volleyball Courts.....|  1% |     |  2% |     |  1% |  1% |  1% |  1% |     |                                                       

|Undec.................|  5% |     |  8% |     |  3% | 10% |  2% | 10% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   87|   25|   55|    1|   40|   34|   46|   39|    2|                                                       

|  ....................| 51% | 42% | 56% |100% | 50% | 55% | 44% | 64% | 33% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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           +----------------------+-----+-----+-----------------+                                                                    

           |                      |     |31.HI|   33.COMBINE    |                                                                    

           |                      |     |LLTOP|   RESOURCES-2   |                                                                    

           |                      |     |GOLF |                 |                                                                    

           |                      |     |COURS|                 |                                                                    

           |                      |     |E    |                 |                                                                    

           |                      |     +-----+-----+-----+-----+                                                                    

           |                      |     |Repur|Suppo|Oppos|Undec|                                                                    

           |                      |     |pose |rt   |e    |     |                                                                    

           +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+                                                                    

           |32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |                                                                    

           |None..................|  2% |  2% |  2% |     |     |                                                                    

           |Pickleball............|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Basketball-Courts.....|  0% |  0% |  0% |     |     |                                                                    

           |Comm Rec Center.......|  5% |  5% |  5% |  5% |     |                                                                    

           |Dog Park..............|  6% |  6% |  6% |     | 11% |                                                                    

           |Gym-Weights...........|  1% |  1% |  1% |  3% |     |                                                                    

           |Soccer-Fields.........|  6% |  6% |  6% |  5% | 11% |                                                                    

           |Commun Pool-Swimming..|  6% |  6% |  6% |  5% | 11% |                                                                    

           |Green Space-Nature....| 12% | 12% | 11% | 18% | 11% |                                                                    

           |Dodgeball.............|  0% |  0% |  0% |     |     |                                                                    

           |Trails-Walk Hike......| 10% | 10% | 11% |  9% |     |                                                                    

           |Trails-Bike...........|  5% |  5% |  5% |  9% |     |                                                                    

           |Tennis-Courts.........|  1% |  1% |  0% |     | 11% |                                                                    

           |Golf-Courses..........|  2% |  2% |  2% |     |     |                                                                    

           |Lacross-Fields........|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Girls Programs........|  0% |  0% |  0% |     |     |                                                                    

           |Parks.................| 11% | 11% | 10% | 14% | 11% |                                                                    

           |Ice Rink..............|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Baseball-Fields.......|  3% |  3% |  2% |  5% |     |                                                                    

           |Youth Programs........|  0% |  0% |  1% |     |     |                                                                    

           |Multi Purpose Fields..|  5% |  5% |  5% |  3% |     |                                                                    

           |Skate Park............|  2% |  2% |  3% |     |     |                                                                    

           |Housing...............|  4% |  4% |  4% |  5% | 13% |                                                                    

           |Kids Play Area........|  6% |  6% |  6% |  5% | 11% |                                                                    

           |Music-Theatre Stage...|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Disc Golf.............|  2% |  2% |  2% |     |     |                                                                    

           |Running Track.........|  0% |  0% |     |  3% |     |                                                                    

           |Splash Pad............|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Sledding Hill.........|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Biz Development.......|  1% |  1% |  1% |     |     |                                                                    

           |Volleyball Courts.....|  1% |  1% |  1% |     | 11% |                                                                    

           |Undec.................|  5% |  5% |  4% | 12% |     |                                                                    

           +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+                                                                    

           |Total.................|   87|   87|   73|   11|    3|                                                                    

           |  ....................| 51% | 51% | 51% | 52% | 46% |                                                                    

           +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+                                                                    
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------------------------+                                                           

  |                      |     |               34.GET INFO               |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |City | Twp |Email| Soc |Mail |Obser|Other|                                                           

  |                      |     | Web | Web |     |Media|     |-Ecc |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |None..................|  2% |     |     |  2% |     |  1% |  7% |  2% |                                                           

  |Pickleball............|  1% |     |     |  1% |     |     |     |     |                                                           

  |Basketball-Courts.....|  0% |     |     |  0% |     |     |     |     |                                                           

  |Comm Rec Center.......|  5% |     |     |  6% | 12% |  7% |     |  4% |                                                           

  |Dog Park..............|  6% | 21% |  8% |  5% |     |  7% |     |  4% |                                                           

  |Gym-Weights...........|  1% |     |  8% |  1% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Soccer-Fields.........|  6% | 15% |  6% |  6% | 10% |  8% |     |  2% |                                                           

  |Commun Pool-Swimming..|  6% | 13% |     |  7% |  4% |  7% |  7% |  7% |                                                           

  |Green Space-Nature....| 12% |     |     | 11% | 16% | 10% | 16% | 15% |                                                           

  |Dodgeball.............|  0% |     |     |  0% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Trails-Walk Hike......| 10% | 21% | 23% | 10% |  4% | 14% |  7% | 18% |                                                           

  |Trails-Bike...........|  5% |     | 23% |  5% |  4% |  3% |     |  7% |                                                           

  |Tennis-Courts.........|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                           

  |Golf-Courses..........|  2% |     |     |  1% |     |  1% |  7% |  2% |                                                           

  |Lacross-Fields........|  1% |     |     |  1% |     |     |     |     |                                                           

  |Girls Programs........|  0% |     |     |  0% |     |     |     |     |                                                           

  |Parks.................| 11% |     |     | 12% | 22% |  8% | 20% | 11% |                                                           

  |Ice Rink..............|  1% | 15% |  6% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Baseball-Fields.......|  3% | 15% |  6% |  2% |     |  3% |     |     |                                                           

  |Youth Programs........|  0% |     |     |  1% |  4% |     |     |  2% |                                                           

  |Multi Purpose Fields..|  5% |     |     |  5% |  4% |  4% |     |  3% |                                                           

  |Skate Park............|  2% |     |     |  3% |     |  1% |     |  1% |                                                           

  |Housing...............|  4% |     |  8% |  3% | 10% |  4% |     |  2% |                                                           

  |Kids Play Area........|  6% |     |  8% |  6% |  4% |  6% | 12% |  4% |                                                           

  |Music-Theatre Stage...|  1% |     |     |  1% |     |  2% |     |  3% |                                                           

  |Disc Golf.............|  2% |     |     |  2% |     |  2% |     |  4% |                                                           

  |Running Track.........|  0% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                           

  |Splash Pad............|  1% |     |     |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Sledding Hill.........|  1% |     |     |     |     |  1% |     |  2% |                                                           

  |Biz Development.......|  1% |     |     |  1% |  6% |  1% |     |     |                                                           

  |Volleyball Courts.....|  1% |     |     |  1% |     |  2% |  7% |     |                                                           

  |Undec.................|  5% |     |  8% |  4% |     |  3% | 15% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   87|    2|    7|   70|    9|   42|    8|   24|                                                           

  |  ....................| 51% | 49% | 51% | 49% | 56% | 47% | 61% | 52% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|None..................|  2% |  1% |  6% |     |     |     |  1% |  5% |     |                                                       

|Pickleball............|  1% |  1% |     |     |     |     |     |  2% |     |                                                       

|Basketball-Courts.....|  0% |     |     |     |  4% |     |  1% |     |     |                                                       

|Comm Rec Center.......|  5% |  3% |     | 12% |  4% | 12% |  3% |     |  3% |                                                       

|Dog Park..............|  6% |  6% |  2% |  8% |  4% |  4% |  8% |  7% |  3% |                                                       

|Gym-Weights...........|  1% |  1% |     |     |  9% |     |  3% |  2% |     |                                                       

|Soccer-Fields.........|  6% |  3% |  4% | 11% | 15% |     |  8% | 11% |  3% |                                                       

|Commun Pool-Swimming..|  6% |  5% |  2% |  7% | 17% |  4% |  9% |  7% |  3% |                                                       

|Green Space-Nature....| 12% | 12% | 13% | 13% |  4% | 12% | 11% |  9% | 16% |                                                       

|Dodgeball.............|  0% |     |     |  2% |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Trails-Walk Hike......| 10% | 12% | 16% |  7% |     | 17% |  6% |  9% | 10% |                                                       

|Trails-Bike...........|  5% |  6% |     |  8% |     |  8% |  4% |  5% |  3% |                                                       

|Tennis-Courts.........|  1% |     |  2% |     |  4% |     |  3% |     |     |                                                       

|Golf-Courses..........|  2% |  2% |  2% |     |     |     |  1% |  2% |  3% |                                                       

|Lacross-Fields........|  1% |     |  4% |  2% |     |     |  1% |  2% |     |                                                       

|Girls Programs........|  0% |     |  2% |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Parks.................| 11% | 13% | 10% |  9% |     | 17% |  9% |  7% | 10% |                                                       

|Ice Rink..............|  1% |     |     |  4% |     |     |  1% |  2% |     |                                                       

|Baseball-Fields.......|  3% |  1% |  4% |  2% | 11% |     |  1% |  7% |     |                                                       

|Youth Programs........|  0% |     |  3% |     |     |     |     |  2% |     |                                                       

|Multi Purpose Fields..|  5% |  4% |  3% |  6% |  4% |  8% |  6% |  2% |     |                                                       

|Skate Park............|  2% |  3% |     |  2% |  4% |  4% |  4% |     |     |                                                       

|Housing...............|  4% |  7% |     |  3% |     |     |  4% |  2% | 14% |                                                       

|Kids Play Area........|  6% |  6% | 10% |  2% |  7% |  4% |  5% |  7% |  3% |                                                       

|Music-Theatre Stage...|  1% |  1% |     |  3% |     |     |  4% |     |     |                                                       

|Disc Golf.............|  2% |     |  8% |     |  4% |  4% |  1% |     |     |                                                       

|Running Track.........|  0% |     |     |     |  4% |     |  1% |     |     |                                                       

|Splash Pad............|  1% |  1% |     |     |     |     |     |     |  3% |                                                       

|Sledding Hill.........|  1% |  1% |     |     |     |     |     |     |  3% |                                                       

|Biz Development.......|  1% |  2% |     |     |     |     |     |     |  6% |                                                       

|Volleyball Courts.....|  1% |  1% |     |  2% |     |     |  1% |  2% |     |                                                       

|Undec.................|  5% |  7% |  7% |     |  4% |  4% |  1% |  4% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   87|   50|   11|   18|    8|   24|   23|   21|   18|                                                       

|  ....................| 51% | 54% | 43% | 47% | 53% | 50% | 46% | 53% | 58% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 8 Page 006                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  2% |     |  2% |  2% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Pickleball............|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  5% | 15% |     |  2% | 13% |  6% |  3% |                                                              

     |Dog Park..............|  6% |     | 10% |  4% | 13% |  5% |  6% |                                                              

     |Gym-Weights...........|  1% |     |  3% |  1% |     |  2% |  1% |                                                              

     |Soccer-Fields.........|  6% |  5% |  3% |  8% |     |  5% |  7% |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  6% |  8% |  8% |  6% |     |  5% |  7% |                                                              

     |Green Space-Nature....| 12% | 15% | 11% | 12% |  8% | 16% |  8% |                                                              

     |Dodgeball.............|  0% |  2% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Trails-Walk Hike......| 10% |  8% | 11% |  8% | 25% |  3% | 16% |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |  8% |  5% |  5% |     |  3% |  7% |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  1% |     |  3% |     |     |  1% |  1% |                                                              

     |Golf-Courses..........|  2% |     |     |  3% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Lacross-Fields........|  1% |     |     |  2% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Girls Programs........|  0% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Parks.................| 11% | 18% | 12% | 10% |  4% | 14% |  8% |                                                              

     |Ice Rink..............|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  3% |  2% |     |  4% |     |  3% |  2% |                                                              

     |Youth Programs........|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  5% | 10% | 10% |  1% |     |  5% |  4% |                                                              

     |Skate Park............|  2% |     |  7% |  1% |     |  3% |  2% |                                                              

     |Housing...............|  4% |     |  2% |  7% |  5% |  7% |  2% |                                                              

     |Kids Play Area........|  6% |  8% |  6% |  5% |  4% |  4% |  7% |                                                              

     |Music-Theatre Stage...|  1% |     |     |  1% |  4% |  1% |  1% |                                                              

     |Disc Golf.............|  2% |     |  2% |     | 13% |  1% |  2% |                                                              

     |Running Track.........|  0% |     |  2% |     |     |  1% |     |                                                              

     |Splash Pad............|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Sledding Hill.........|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Biz Development.......|  1% |     |     |  2% |     |  3% |     |                                                              

     |Volleyball Courts.....|  1% |  2% |     |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  3% |  7% | 11% |  6% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   87|   12|   16|   48|   10|   42|   45|                                                              

     |  ....................| 51% | 45% | 42% | 54% | 66% | 55% | 47% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Use Golf Property  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |None..................|  2% |  1% |  3% |     |  3% |  1% |  3% |                                                              

     |Pickleball............|  1% |     |  1% |     |     |     |  3% |                                                              

     |Basketball-Courts.....|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Comm Rec Center.......|  5% |  7% |  1% | 10% |  3% |  6% |     |                                                              

     |Dog Park..............|  6% |  6% |  6% |  2% |  8% |  9% |  3% |                                                              

     |Gym-Weights...........|  1% |  1% |  1% |  3% |     |     |  3% |                                                              

     |Soccer-Fields.........|  6% |  4% |  8% |  5% |  5% |  3% | 10% |                                                              

     |Commun Pool-Swimming..|  6% |  7% |  5% |  7% |  3% |  6% |  8% |                                                              

     |Green Space-Nature....| 12% | 12% | 12% | 15% | 17% | 10% |  6% |                                                              

     |Dodgeball.............|  0% |  1% |     |  2% |     |     |     |                                                              

     |Trails-Walk Hike......| 10% | 12% |  9% |  2% |  5% | 18% | 14% |                                                              

     |Trails-Bike...........|  5% |  6% |  4% |  2% |  5% |  9% |  3% |                                                              

     |Tennis-Courts.........|  1% |  1% |     |  2% |     |  1% |     |                                                              

     |Golf-Courses..........|  2% |  1% |  3% |     |  3% |  1% |  3% |                                                              

     |Lacross-Fields........|  1% |  1% |  1% |     |  3% |  1% |     |                                                              

     |Girls Programs........|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Parks.................| 11% | 13% |  8% | 17% | 10% | 10% |  6% |                                                              

     |Ice Rink..............|  1% |  1% |  1% |     |     |  1% |  2% |                                                              

     |Baseball-Fields.......|  3% |  1% |  4% |  2% |  5% |     |  2% |                                                              

     |Youth Programs........|  0% |     |  1% |     |  2% |     |     |                                                              

     |Multi Purpose Fields..|  5% |  7% |  1% |  9% |  2% |  6% |     |                                                              

     |Skate Park............|  2% |  4% |     |  5% |     |  3% |     |                                                              

     |Housing...............|  4% |  2% |  8% |  2% | 12% |  2% |  3% |                                                              

     |Kids Play Area........|  6% |  5% |  6% |  9% |     |  2% | 12% |                                                              

     |Music-Theatre Stage...|  1% |  2% |     |  2% |     |  2% |     |                                                              

     |Disc Golf.............|  2% |  3% |     |  2% |     |  3% |     |                                                              

     |Running Track.........|  0% |  1% |     |  2% |     |     |     |                                                              

     |Splash Pad............|  1% |     |  1% |     |     |     |  3% |                                                              

     |Sledding Hill.........|  1% |     |  1% |     |     |     |  3% |                                                              

     |Biz Development.......|  1% |     |  3% |     |  5% |     |     |                                                              

     |Volleyball Courts.....|  1% |  1% |  1% |  2% |     |     |  3% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  9% |  2% | 10% |  3% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   87|   46|   40|   19|   23|   28|   16|                                                              

     |  ....................| 51% | 48% | 56% | 49% | 61% | 47% | 49% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------+-----------+-----------------+                                                           

  |                      |     |1.CITY-TWP | 2.FAMILY  |    4.COMBINE    |                                                           

  |                      |     |           |RECREATION |   RESOURCES-1   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Plym |Plym |Impor|Smwt-|Suppo|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |City | Twp |tant |Not  |rt   |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |City Website..........|  4% |  6% |  3% |  3% |  4% |  3% |  6% |  1% |                                                           

  |Twp Website...........|  5% |  2% |  7% |  5% |  6% |  5% | 13% |     |                                                           

  |E-Mail................| 33% | 40% | 31% | 36% | 24% | 35% | 24% | 32% |                                                           

  |Social Media..........|  5% |  5% |  5% |  5% |  2% |  5% |  3% |  4% |                                                           

  |Twitter...............|  0% |  1% |  0% |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  |Direct Mail...........| 27% | 27% | 27% | 27% | 28% | 27% | 24% | 28% |                                                           

  |Word of Mouth.........|  3% |  2% |  3% |  3% |  2% |  2% |  3% |  4% |                                                           

  |TV....................|  2% |  1% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  4% |                                                           

  |Radio.................|  1% |     |  1% |  1% |  1% |  1% |     |     |                                                           

  |Detroit News..........|  0% |  1% |     |     |  1% |  0% |     |     |                                                           

  |Detroit Free Press....|  0% |  1% |  0% |  0% |  1% |  0% |  1% |     |                                                           

  |Observer-Eccentric....|  8% |  7% |  8% |  7% |  9% |  8% |  5% | 12% |                                                           

  |Ply-Canton Patch......|  1% |  1% |  1% |  1% |  1% |  1% |  1% |     |                                                           

  |Plymouth Voice........|  1% |  1% |  1% |  0% |  2% |  1% |  1% |     |                                                           

  |None..................|  0% |     |  0% |  0% |     |  0% |  2% |     |                                                           

  |Flyers................|  2% |  3% |  2% |  2% |  2% |  2% |  3% |     |                                                           

  |Newsletter............|  3% |  1% |  4% |  2% |  7% |  3% |  5% |  4% |                                                           

  |Posters...............|  0% |  1% |  0% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  |Text Message..........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                           

  |Phone Calls...........|  1% |  1% |  1% |  1% |  1% |  0% |  2% |  1% |                                                           

  |Billboards............|  0% |     |  0% |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  |Twp Leaflet...........|  1% |     |  2% |  1% |  2% |  1% |  2% |  2% |                                                           

  |Chamber...............|  0% |     |  0% |     |  1% |     |     |  1% |                                                           

  |Other.................|  0% |     |  0% |  0% |     |  0% |     |     |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  0% |  4% |  0% |  5% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  300|   75|  225|  229|   71|  233|   41|   26|                                                           

  |  ....................| 56% | 59% | 55% | 55% | 59% | 55% | 63% | 57% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 001                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 5.CURRENTLY PAY |  7.PARTICIPATE  |                                                              

     |                      |     |       FEE       |     LEAGUES     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Respo|House|None |Respo|House|None |                                                              

     |                      |     |ndent|hold |     |ndent|hold |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |City Website..........|  4% |  3% |  4% |  3% |     |  4% |  4% |                                                              

     |Twp Website...........|  5% |  1% |  6% |  6% |  4% |  6% |  5% |                                                              

     |E-Mail................| 33% | 34% | 36% | 31% | 39% | 43% | 30% |                                                              

     |Social Media..........|  5% |  3% |  7% |  3% |     |  5% |  5% |                                                              

     |Twitter...............|  0% |     |  1% |     |     |  1% |  0% |                                                              

     |Direct Mail...........| 27% | 34% | 23% | 27% | 41% | 26% | 26% |                                                              

     |Word of Mouth.........|  3% |     |  3% |  3% |     |  2% |  3% |                                                              

     |TV....................|  2% |  5% |  1% |  2% |  4% |     |  2% |                                                              

     |Radio.................|  1% |  1% |  2% |  0% |     |  2% |  1% |                                                              

     |Detroit News..........|  0% |     |     |  0% |     |     |  0% |                                                              

     |Detroit Free Press....|  0% |     |  1% |  0% |     |     |  0% |                                                              

     |Observer-Eccentric....|  8% |  7% |  7% |  9% |  8% |  3% |  9% |                                                              

     |Ply-Canton Patch......|  1% |  3% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Plymouth Voice........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     |None..................|  0% |     |     |  1% |  4% |     |  0% |                                                              

     |Flyers................|  2% |     |  2% |  2% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Newsletter............|  3% |     |  3% |  5% |     |  2% |  4% |                                                              

     |Posters...............|  0% |  1% |  0% |  0% |     |     |  1% |                                                              

     |Text Message..........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Phone Calls...........|  1% |  1% |  0% |  1% |     |     |  1% |                                                              

     |Billboards............|  0% |     |  1% |     |     |     |  0% |                                                              

     |Twp Leaflet...........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  2% |  1% |                                                              

     |Chamber...............|  0% |     |     |  0% |     |     |  0% |                                                              

     |Other.................|  0% |  1% |     |     |     |  1% |     |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |     |  2% |     |     |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   43|   91|  166|   16|   68|  216|                                                              

     |  ....................| 56% | 55% | 52% | 59% | 65% | 54% | 56% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 002                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  9.PARKS & REC  |25.PARC USE|   30.DOG PARK   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Need |Enoug| Too | Yes | No  |Inter| Not |Undec|                                                       

|                      |     |More |h    |Many |     |     |est  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|City Website..........|  4% |  4% |  4% |     |  4% |  3% |  4% |  3% |     |                                                       

|Twp Website...........|  5% |  6% |  5% | 14% |  6% |  5% |  5% |  7% |     |                                                       

|E-Mail................| 33% | 35% | 34% | 21% | 37% | 32% | 34% | 33% | 28% |                                                       

|Social Media..........|  5% |  7% |  4% |     |  6% |  4% |  4% |  5% |     |                                                       

|Twitter...............|  0% |  1% |  0% |     |  0% |  1% |  0% |  0% |     |                                                       

|Direct Mail...........| 27% | 21% | 31% |     | 26% | 28% | 27% | 26% | 35% |                                                       

|Word of Mouth.........|  3% |  1% |  3% |     |  2% |  2% |  3% |  1% | 19% |                                                       

|TV....................|  2% |  2% |  1% |     |  2% |  2% |  1% |  2% |  9% |                                                       

|Radio.................|  1% |  2% |  1% |     |  2% |     |     |  2% |     |                                                       

|Detroit News..........|  0% |  1% |     |     |     |  0% |     |  0% |     |                                                       

|Detroit Free Press....|  0% |  1% |  0% |     |     |  0% |  0% |  0% |     |                                                       

|Observer-Eccentric....|  8% |  8% |  7% | 14% |  6% | 10% |  6% |  9% |  9% |                                                       

|Ply-Canton Patch......|  1% |  2% |  1% |     |  0% |  1% |  1% |  1% |     |                                                       

|Plymouth Voice........|  1% |  1% |  1% |     |     |  2% |  1% |  1% |     |                                                       

|None..................|  0% |     |  1% |     |     |  1% |  0% |  0% |     |                                                       

|Flyers................|  2% |  2% |  2% |     |  2% |  2% |  3% |  1% |     |                                                       

|Newsletter............|  3% |  3% |  3% | 14% |  3% |  3% |  4% |  3% |     |                                                       

|Posters...............|  0% |  1% |  0% |     |  0% |  0% |  1% |  0% |     |                                                       

|Text Message..........|  1% |  2% |  1% |     |  2% |  0% |  2% |     |     |                                                       

|Phone Calls...........|  1% |     |  1% |     |  1% |  0% |  1% |  1% |     |                                                       

|Billboards............|  0% |     |     |     |     |     |     |  0% |     |                                                       

|Twp Leaflet...........|  1% |  2% |  1% |     |  1% |  2% |  2% |  0% |     |                                                       

|Chamber...............|  0% |     |     |     |     |     |  0% |     |     |                                                       

|Other.................|  0% |  0% |     |     |  0% |     |  0% |     |     |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |  1% | 37% |  0% |  1% |  1% |  2% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|   64|  191|    4|  118|  142|  146|  149|    5|                                                       

|  ....................| 56% | 49% | 58% | 86% | 51% | 58% | 56% | 57% | 44% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 003                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 31.HILLTOP GOLF |   33.COMBINE    |                                                              

     |                      |     |     COURSE      |   RESOURCES-2   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Keep |Repur|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |Open |pose |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |City Website..........|  4% |  3% |  1% |  7% |  3% |  7% |  2% |                                                              

     |Twp Website...........|  5% |  6% |  4% |  6% |  5% | 12% |  3% |                                                              

     |E-Mail................| 33% | 31% | 43% | 26% | 35% | 26% | 30% |                                                              

     |Social Media..........|  5% |  4% |  6% |  4% |  5% |  2% |     |                                                              

     |Twitter...............|  0% |     |  0% |  1% |  0% |     |     |                                                              

     |Direct Mail...........| 27% | 25% | 26% | 32% | 27% | 23% | 34% |                                                              

     |Word of Mouth.........|  3% |  3% |  2% |  1% |  2% |  3% |  7% |                                                              

     |TV....................|  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |     |                                                              

     |Radio.................|  1% |  1% |  2% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Detroit News..........|  0% |  0% |     |     |  0% |     |     |                                                              

     |Detroit Free Press....|  0% |  0% |     |  1% |  0% |  1% |     |                                                              

     |Observer-Eccentric....|  8% |  9% |  5% |  8% |  8% |  7% | 10% |                                                              

     |Ply-Canton Patch......|  1% |  2% |     |     |  1% |  1% |     |                                                              

     |Plymouth Voice........|  1% |  1% |  1% |     |  0% |  1% |  3% |                                                              

     |None..................|  0% |  0% |     |  1% |  0% |  1% |     |                                                              

     |Flyers................|  2% |  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |     |                                                              

     |Newsletter............|  3% |  4% |  3% |  3% |  4% |  4% |     |                                                              

     |Posters...............|  0% |  1% |     |     |  0% |  1% |     |                                                              

     |Text Message..........|  1% |  1% |  2% |     |  1% |     |  2% |                                                              

     |Phone Calls...........|  1% |  0% |     |  2% |  1% |  1% |     |                                                              

     |Billboards............|  0% |  0% |     |     |  0% |     |     |                                                              

     |Twp Leaflet...........|  1% |  2% |     |  1% |  1% |  1% |     |                                                              

     |Chamber...............|  0% |     |     |  0% |  0% |     |     |                                                              

     |Other.................|  0% |  0% |     |     |  0% |     |     |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  0% |  2% |  0% |  3% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|   87|   77|  236|   44|   19|                                                              

     |  ....................| 56% | 57% | 53% | 57% | 54% | 62% | 65% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 004                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    35.CHILDREN IN     |     36.AGE GROUPS     |                                                       

|                      |     |       HOUSEHOLD       |                       |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |None |  1  |  2  | 3+  |18-34|35-49|50-64| 65+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|City Website..........|  4% |  3% |  4% |  4% |  5% |  5% |  3% |  2% |  4% |                                                       

|Twp Website...........|  5% |  5% | 10% |  5% |  5% |  5% |  6% |  6% |  5% |                                                       

|E-Mail................| 33% | 28% | 46% | 43% | 34% | 42% | 39% | 32% | 24% |                                                       

|Social Media..........|  5% |  3% |  3% |  7% |  8% |  9% |  6% |  4% |  2% |                                                       

|Twitter...............|  0% |  0% |  1% |     |  2% |     |  1% |  1% |     |                                                       

|Direct Mail...........| 27% | 28% | 20% | 26% | 31% | 17% | 32% | 31% | 26% |                                                       

|Word of Mouth.........|  3% |  2% |  5% |  4% |     |  7% |  1% |  2% |  2% |                                                       

|TV....................|  2% |  2% |     |     |  5% |  2% |  1% |  1% |  3% |                                                       

|Radio.................|  1% |  1% |     |  2% |     |  2% |     |     |  2% |                                                       

|Detroit News..........|  0% |  0% |     |     |     |     |     |     |  0% |                                                       

|Detroit Free Press....|  0% |  1% |     |     |     |     |     |  1% |  0% |                                                       

|Observer-Eccentric....|  8% | 10% |  3% |  3% |  5% |  5% |  4% |  8% | 12% |                                                       

|Ply-Canton Patch......|  1% |  1% |     |  1% |     |     |     |  1% |  2% |                                                       

|Plymouth Voice........|  1% |  1% |     |     |     |     |     |  2% |  1% |                                                       

|None..................|  0% |  1% |     |     |     |     |     |     |  1% |                                                       

|Flyers................|  2% |  2% |  3% |  1% |     |  2% |  1% |  2% |  2% |                                                       

|Newsletter............|  3% |  4% |  2% |  4% |     |  2% |  3% |  3% |  6% |                                                       

|Posters...............|  0% |  1% |     |     |     |     |     |  1% |  1% |                                                       

|Text Message..........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  2% |  2% |  1% |     |                                                       

|Phone Calls...........|  1% |  1% |     |     |     |     |  1% |  1% |  1% |                                                       

|Billboards............|  0% |  0% |     |     |     |     |     |     |  1% |                                                       

|Twp Leaflet...........|  1% |  2% |     |     |  5% |  2% |     |  1% |  2% |                                                       

|Chamber...............|  0% |  0% |     |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Other.................|  0% |     |  1% |     |     |     |  1% |     |     |                                                       

|Undec.................|  1% |  2% |     |     |  2% |     |     |  1% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  300|  186|   33|   58|   23|   63|   73|   75|   86|                                                       

|  ....................| 56% | 57% | 57% | 54% | 54% | 55% | 58% | 55% | 55% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 005                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | 37.YEARS IN PLYMOUTH  | 38.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | 1-5 |6-15 | 16+ |Life |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Years|Years|Years|     |     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |City Website..........|  4% |  5% |  5% |  3% |  4% |  5% |  2% |                                                              

     |Twp Website...........|  5% |  2% |  9% |  5% |  6% |  6% |  5% |                                                              

     |E-Mail................| 33% | 43% | 36% | 31% | 30% | 31% | 36% |                                                              

     |Social Media..........|  5% |  4% |  5% |  5% |  4% |  5% |  4% |                                                              

     |Twitter...............|  0% |     |  2% |     |     |  1% |  0% |                                                              

     |Direct Mail...........| 27% | 42% | 24% | 26% | 23% | 27% | 27% |                                                              

     |Word of Mouth.........|  3% |     |     |  3% |  6% |  3% |  2% |                                                              

     |TV....................|  2% |     |  1% |  2% |     |  1% |  2% |                                                              

     |Radio.................|  1% |     |  1% |  1% |  4% |  1% |  1% |                                                              

     |Detroit News..........|  0% |     |     |  0% |     |  0% |     |                                                              

     |Detroit Free Press....|  0% |     |     |  1% |     |  0% |  0% |                                                              

     |Observer-Eccentric....|  8% |     |  5% |  9% | 10% |  8% |  7% |                                                              

     |Ply-Canton Patch......|  1% |     |  2% |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     |Plymouth Voice........|  1% |     |     |  1% |     |  0% |  1% |                                                              

     |None..................|  0% |     |  2% |     |     |  0% |  0% |                                                              

     |Flyers................|  2% |     |  1% |  2% |  5% |  2% |  2% |                                                              

     |Newsletter............|  3% |  1% |  2% |  5% |  1% |  3% |  4% |                                                              

     |Posters...............|  0% |     |     |  1% |     |  1% |  0% |                                                              

     |Text Message..........|  1% |  2% |  1% |  1% |  1% |  0% |  2% |                                                              

     |Phone Calls...........|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  0% |  1% |                                                              

     |Billboards............|  0% |     |     |  0% |     |     |  0% |                                                              

     |Twp Leaflet...........|  1% |     |  3% |  1% |     |  2% |  1% |                                                              

     |Chamber...............|  0% |     |     |  0% |     |     |  0% |                                                              

     |Other.................|  0% |     |  1% |     |     |     |  0% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |  1% |  1% |  5% |  2% |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|   28|   67|  181|   24|  144|  156|                                                              

     |  ....................| 56% | 53% | 59% | 56% | 52% | 59% | 54% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 006                                                                         



                 PLYMOUTH PARKS & REC - 300 SAMPLE/ERROR +- 5.7%                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |    AGE    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |34.Get Info           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |City Website..........|  4% |  4% |  3% |  5% |  5% |  3% |  2% |                                                              

     |Twp Website...........|  5% |  6% |  5% |  5% |  7% |  6% |  4% |                                                              

     |E-Mail................| 33% | 40% | 28% | 35% | 27% | 45% | 28% |                                                              

     |Social Media..........|  5% |  7% |  3% |  8% |  3% |  6% |  2% |                                                              

     |Twitter...............|  0% |  1% |  0% |  1% |  1% |  0% |     |                                                              

     |Direct Mail...........| 27% | 25% | 28% | 23% | 30% | 27% | 27% |                                                              

     |Word of Mouth.........|  3% |  4% |  2% |  4% |  2% |  3% |  1% |                                                              

     |TV....................|  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  0% |  4% |                                                              

     |Radio.................|  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |     |  1% |                                                              

     |Detroit News..........|  0% |     |  0% |     |  1% |     |     |                                                              

     |Detroit Free Press....|  0% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                              

     |Observer-Eccentric....|  8% |  4% | 10% |  7% |  9% |  2% | 12% |                                                              

     |Ply-Canton Patch......|  1% |     |  2% |     |  1% |     |  2% |                                                              

     |Plymouth Voice........|  1% |     |  1% |     |  1% |     |  2% |                                                              

     |None..................|  0% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                              

     |Flyers................|  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  1% |  3% |                                                              

     |Newsletter............|  3% |  2% |  4% |  4% |  3% |  1% |  6% |                                                              

     |Posters...............|  0% |     |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                              

     |Text Message..........|  1% |  2% |  0% |  1% |     |  3% |  1% |                                                              

     |Phone Calls...........|  1% |  0% |  1% |     |  1% |  0% |  1% |                                                              

     |Billboards............|  0% |     |  0% |     |     |     |  1% |                                                              

     |Twp Leaflet...........|  1% |  1% |  2% |  2% |  2% |     |  1% |                                                              

     |Chamber...............|  0% |  0% |     |     |     |  0% |     |                                                              

     |Other.................|  0% |  0% |     |     |     |  0% |     |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |  2% |     |  3% |     |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  300|  136|  161|   60|   82|   76|   79|                                                              

     |  ....................| 56% | 57% | 55% | 57% | 60% | 56% | 51% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - SEPT 2017 - PART 9 Page 007                                                                          

 


